C-LubeHiEiE. RHEFRSI

A ERELS RIS A
C-Lube & R EH R T HASNBHX | cewsmen

MX#31. LRXZFIFMEEL RFRESKIEE, BEAFRESH

. FRIRIE. RTFEBEARE . HEHRIE, TERRIS. ERIFE. B
" sual A ' IRiE. BERIEAERIE R
‘@—'LUbe O 0600 6 @0@@@
Malntenclnce I‘ree L i
“,.,r R IE MR REFHIRE, - R

- e RET MX G 15 C2 R240 T+ P
B 4 ‘ ‘ ‘ '
R MX G 15 C1 T+ P S1 /2
-1 T T T | [ [
AHRE() LRX 15 R240 P Si1
B T T I I |
AT MX G 15 C2 R240 T P S1 /Z
O
;g 1-1735
€k Y,
- ;\\I ..
C-Lube BiiE&b 4 “ e*'l\R"l' e 4
ME R B '
EH R T HS SHBEX o%ﬂeﬁ*& /
LRX B
@%m&r& /
- O BiRIigH #ESR OP. [ -29
/. N =, o A /. N 2A - Mﬂﬁ% /
Oln s KRR AR 4~ 1 SN KB BRERA R o
BRRAL THEASHERERTF, FMUES TREAR e
N BRI, e R T,
O T A ERE RIS LA QP mERnx) J
Em%iﬁ%%ﬁ]&ﬁ' #iEsB O P. 1 -21 gg 1-177%
ZRIFMRERRELXERERTHMRENE, ERH O ZEMEMMEL BN
ﬁrs W“'Iﬁ g@ﬁ'&\ ?f%ﬂ%gggﬁ\ﬁﬁmﬁ'ﬁgﬁﬁ z;%%ﬁﬁuﬁ FESE ©QP. -39 )
, i HESS =
HEBERNELSRES. R &M BB 1 0mm T MG FHA BT R 51, o 11787
TS, BB ARSI NE e E S HE
O R EHERNMEST ~mEE HIESE O P. [ 28 Ao @EEHQE‘% = J
BHRLGELE AT, FERABSERNKIELEZE, | o 11797
BE AR BLSHER, B KEEARNEER T TE4 O RGEMBMERS SR O P, | 24
MARMRE, BATRENN. EENNERESEE SEHEMH, LWHRINZER T B, TEXIE @mwai /
HI7= o ETEHM. EEMIET, BT SRRERYERETF ) e
A,

() AEERBARIUEABENRREMTARK, BREGHEXREZEER “LRX,

Ir-171 Ir-172



s-kawamura
ノート注釈
s-kawamura : Unmarked


AR S Fai & A5 BH -BR. BRKE. KR - SBRAK. BRI, MRER-

0 i C-Lube BMBERATFHLSNBEX(MX A2E £, THEE : MX@) o ARATE : CO A RE R TRSEHER RS

#31) FE : MXD & “C1"

BB : MXS

sh2 A EZES . N
ﬁiﬁgiﬂiﬂiéz : mss @ L : RO BRI KE UKD BT,
' REKERBAKEESHER2.1, ®2.2, 2.3, %24,

PR T H 4 SHBAX()(LRXR) EEE b, FHRE : LRX®)

FE : LRXD ’ - e — "

S R T @ EF R BE W : FFiE FiiE REB R R TA MR ES BRI, R1.2,

ReERH() : SL
FriE AR BRER AR TESRRT1. R1.2

REEZWARFARFERAOBREM AT, BUBEOTAIRTEER “LRX, () AFERE O U AR ().
FEBERERHIEY, SEHENIKDEH.
#()  RMEC-LubeH MHBEEIT L.

() KRR H20M AT R IBHE REEREE M, SEMBR R TMREEXZ“MXH" K “LRXH”

. 1.2 MXEFIFLRXFE SN :
9 RRKE m .C FERNBRIT AR AR TSR 1, £1.2, ® bbbl it bl bR BSOS —
—. - IZNR~
e ST e BH R st
EIREHNES : G 10 | 12 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 45 | 55 | 65 | 85 | 100
B : L
. MXSC —|=]lo|lo|lolo|=-|=-|=|=|=-1]-=
AT R—
XM RF 10, 12, 15, 20, 25, 30. 35. 45. FrERAMBERGERFMANRHESRRT.1, &1.2, - ——— LRXSC —|—|lo|lo|lo|oOo | —|—|—|—|—|—
55, 65. 85. 100
MXS — | —]lolo|o|lo|lo|lo|o|—|—|—
TR E
s LRXS — | —lolojJo|lo|—|—|—=—|—|—|=-
MXSG —|—]lolo|o|lo|lo|o|o|—|—]|-—
#1.1 MXEFFLRXFEFIHAA DR T il LAxsa I —Teolololoel =l _-[_-1T_12
X MR+
LoEs B hice 394 B
10 12 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 45 | 55 | 65 | 85 | 100
MXSL — || =]o]lo|o|=|=|=]|=|=]-=
MXC —|ojlolon|lo|lo|lo|lo|o|o|—|-—-
LRXC —|ojlolon|lo|lo|lo|lo|o|o|—|-—-
MXN — |- —|=-|=-]lolo|lo|o| —|—|—
MX —]lo|lo|jomlo|o|]o|lo|o]|oO|—|=— Tg L
iiéiﬂ_:l;\ T & {&%ﬁ:ﬁéiﬂ
=S LRX —|lo|lo|omw|o|]o|lo|o|o|o]|o]|-— # = =R
A MXNG — - --1- e | — -
] H‘ﬂ' il MXG —|lo|lolo®|lo|o|o|lo|lo]|o|—|-—-
# LRXG —|ololon|o|lo|lo|lo|lo|o]| o] o
MXNL = = — — — @) (@) (@) (@) — — —
MXL — | - | —-—]lo®mp|l o|o|o|lo|o|o]|—|—
% LRXL - - - = = = = | = | = | = ¢ — oy 3
> MXNS —|=-|=-|=-|—-]o|lo]o|o|—|—-]|-
& 5} MXDC —|ojlo|lo|lo|lo|lo|lo|lo]|o|—|-
L fops
LRXDC —|lo|lo|lo]o]o|lo|lo|o]|o]|—=]|-= B
¥ MXNSG = = = = = (@) (@) (@) (@) — — —
MXD —|ojlo|lo|lo|lo|lo|lo|o|o|—|-—-
FHRE E
=% LRXD — | O e) o) e) o} (@) ¢) ¢) ¢) o | — kS
) ; MXNSL — |- |=|=|=-]lo|lo|o|o|—=]—-]|-
T ""“'W BRI MXDG — | © e) o ¢) o} ¢) @} e) o | — | —
M LRXDG —|ojlo|lo|lo|lo|lo|lo|o]|o|o]|—
LRXDC---SL = O (@) (@] @] (@] — — — — — —
i MXDL — | —-|—-—]lo]Jo|o|o|lo|o]|o]|—|—
LA I FHRE Ef
LRXDL — === = === = = e = g f‘tﬁé Rk MXD---SL ololo|lo|]o|o|—|—|—|—|—-]-=-
H(') MXC20. MX20. MXG20. MXL20, LRXC20. LRX20. LRXG20#Zi@ie Rk R Fill, g ey lost | o lololololo | —|—|—|—-1|—=]_
5HBRRTHTMZERZKXZMXHC20. MXH20. MXHG20. MXHL20. LRXHC20. LRXH20. LRXHG20, rﬁ
g x| HHEEAHAEME, '
LRXDG-SL | — | o | o o | o | O | — | —| —| —| — | —

& b [ | BoEAEHAEME,

M-173 1-174



-BKE-

F2.1 BFAGBNAEFEREFRAKE

W)
% T y
f Bl \ Bl
Ll Ll
E
B4 mm
ABEE | MX12 MX15 MX20 MX25 MX30 MX35
@A LRX12 LRX15 LRX20 LRX25 LRX30 LRX35
80( 2) 180( 3) 240( 4) 240( 4) 480( 6) 480( 6)
160( 4) 240( 4) 480( 8) 480( 8) 640( 8) 640( 8)
240( 6) 360( 6) 660(11) 660(11) 800(10) 800(10)
320( 8) 480( 8) 840(14) 840(14) 1040(13) 1.040(13)
RRKE Lin) 400(10) 660(11) 1020(17) 1020(17) 1200(15) 1.200(15)
480(12) 1.200(20) 1200(20) 1520(19) 1520(19)
560(14) 1.500(25) 1 500(25)
640(16)
720(18)
ZEAAEF 40 80 60 60 80 80
E 20 30 30 30 40 40
: M 55 7 8 9 10 10
HELE RF(1
{of o A x 3 255 37 38 39 50 50
1480 1500 1980 3000 5960 5 960
= < RF (2
By (1 980) (3 000) (3 960) (4 000) (4 000)
ABEE | MX45 MX55 MX65
%A LRX45 LRX55 LRX65 LRX85 LRXG100
840( 9) 840( 7) 1500(10) 1620( 9) 1500(10)
1.050(10) 1200(10) 1950(13) 1980(11) 1950(13)
KR L(n) 1260(12) 1560(13) 3 000(20) 2 340(13) 3 000(20)
1.470(14) 1920(16) 2 700(15)
1995(19) 3000(25)
ZEAEE F 105 120 150 180 150
E 525 60 75 90 75
M E 125 15 17 23 29
N ELH (1
2kt 51 IR x 7 65 75 % 113 104
2940 3000 3000 2 880 3000
= 2 2r (2
BAKE() (3 990) (3 960) (3 900)

E(') MERFHERRERKANRE(FEERE /) ),
2

ARERIES NMRKE, FEMEERIKDE,

@)
i1, A5 TREREMNARES, MERTR—KNMRTHFAGES,
2. TERWA R R FEREBREMFATR, BHEGHEARISIEER “LRX",
3. RIFLF B BEMAE (SBIFRIE “/HP” B, BSHREK2.8,
4. AR ERN MR EH TR, WAZEHEARTEENNERR Y. FELTEM, SERFIRENEERNREIME /B, HHENFIESRIN-305,

F2.2 PHHRIBNHtREREBEFARAKE B4 mm
ABES | MXD10-SL | MX12-SL MX15--SL MX20--SL MX25---SL MX30--SL
%A LRXD10--SL | LRX12-SL | LRX15-SL | LRX20--SL | LRX25-SL | LRX30---SL
50( 2) 80( 2) 180( 3) 240( 4) 240( 4) 480( 6)
100( 4) 160( 4) 240( 4) 480( 8) 480( 8) 640( 8)
150( 6) 240( 6) 360( 6) 660(11) 660(11) 800(10)
200( 8) 320( 8) 480( 8) 840(14) 840(14) 1.040(13)
o 250(10) 400(10) 660(11)
it A 300(12) 480(12)
350(14) 560(14)
400(16) 640(16)
450(18) 720(18)
500(20)
SETLEE F 25 40 60 60 60 80
E 125 20 30 30 30 40
M E 5 55 7 8 9 10
N ELA ~F(1
L x 5 175 25.5 37 38 39 50
E— 850 1000 1200 1200 1200 1200
2 (1.000) (1 480) (1 980) (1 980) (1 980) (2 000)

(') AERTFHER R ERKANBIHEBRE V7 )HE,
2

ARERIES NMRKE, FEMGEIKDE,

A
EiE1. QS TREMNARES, TEATFR—ANMNTHHREES,
2. RERWA R R R BREH ATR, BRAKOHRAFEHEER “LRX",
3. REF L EEMEEBITE YHP” )i, ESRE2.4,

4. AR ERMREE TR, WAZEHEERTEENMERR Y. FELTEM, EERFIRENEERNREIME /B, FHENFIESRII-305,

II-175

BRI -

F2.3 BEAGBDAEEREFRAKE(ZRFLF FIEEHH HE)#E /HP)

W)
% | % = =
ST / i
LI R
E F E
i
BT mm
ABEE | MX12-/HP | MX15-/HP | MX20-/HP | MX25-/HP | MX30--/HP | MX35-/HP
T LRX12--/HP | LRX15-/HP | LRX20-/HP | LRX25-/HP | LRX30--/HP | LRX35-/HP
80( 4) 180( 6) 240( 8) 480(16) 480(12) 480(12)
160( 8) 240( 8) 480(16) 660(22) 640(16) 640(16)
240(12) 360(12) 660(22) 840(28) 800(20) 800(20)
320(16) 480(16) 840(28) 1.020(34) 1.040(26) 1.040(26)
WRKE L(n) 400(20) 660(22) 1020(34) 1 200(40) 1.200(30) 1.200(30)
480(24) 1 200(40) 1 500(50) 1520(38) 1520(38)
560(28) 1.500(50)
640(32)
720(36)
TR EE F 20 30 30 30 40 40
E 10 15 15 15 20 20
‘ o E 55 7 8 9 10 10
qE= ~F(1
RIS * 2l 155 22 23 24 30 30
S0 1480 1500 1980 3000 2960 2960
ST (1 980) (3 000) (3 960) (4 000) (4 000)
ABEE | MX45-/HP | MX55-/HP | MX65-/HP
T LRX45-/HP | LRX55--/HP | LRX65-/HP | LRX85-/HP
840(16) 840(14) 1500(20) 1620(18)
1 050(20) 1.200(20) 1 950(26) 1980(22)
WREKE Lin) 1260(24) 1 560(26) 3 000(40) 2 340(26)
1470(28) 1920(32) 2 700(30)
1995(38) 3 000(50)
SRR F 525 60 75 90
E 26.25 30 375 45
B E 125 15 17 23
aE=% (1
Lk ARSI x 5 38.75 45 545 68
2940 3000 3000 2970
o en
BARE() (3 990) (3 960) (3 900)

() FERTFHEEHREREANBELEEBRE V7 HRIE,

(?) WHEARSANKE, FEMERIKDEHE,

gkl RS TRRIENARES, ERTR—KNMRTHAFES,
2. RERWMA BRI R FRERNERZFARK, BHRAGHEREEEER “LRX",

3. MMM ER TS H M, WAEENEERTEEAHER R,

EEEIr
™ 23

B, BT ENEERNR

AE
£

LEE “/E”. AN

ZSaE

=8

F2.4 GBI FRERETRAKE (TR FE A 3B #ic /HP) B mm
AHBE | MX12--SL/HP | MX15--SL/HP | MX20--SL/HP | MX25---SL/HP | MX30---SL/HP
%H LRX12--SL/HP | LRX15--SL/HP | LRX20---SL/HP | LRX25--SL/HP | LRX30---SL/HP
80( 4) 180( 6) 240( 9) 480(16) 480(12)
160( 8) 240( 8) 480(16) 660(22) 640(16)
240(12) 360(12) 660(22) 840(28) 800(20)
320(16) 480(16) 840(28) 1 040(26)
AR EE L(n) 400(20) 660(22)
480(24)
560(28)
640(32)
720(36)
ZYEFLEE F 20 30 30 30 40
E 10 15 15 15 20
e o E 55 7 8 9 10
B x 3z 15.5 22 o8 24 30
1000 1200 1200 1200 1200
oo
Lo (1 480) (1 980) (1 980) (1 980) (2 000)

H() AERTHERRERRAABLEBRE V7 )RS,

() FHEARSANKE, FEMERIKDEHA,

g1 RSIH T RERENARES, TERTRE—K/NMRTHAEES,
2. FERMA R EFHERPBREMFATR, BRAGHEXIFEHIEER “LRX",
3. PRI ER~T IR TN, NAZEMELERTEEANER R,

(S50
™ 2L 32

SRI-30%,

Eat, EERARAIREENEE RN REIMCE /B, HHENFIESRII-30TT,

I1-176




-TEERM K- R,

0 mEEMHKXND o e TR R B S R, 0 HMESS 54 H A ARE, R S R BRI,
BHE T FEEANMOEANSESRES, ] P BEEANE AR TESRES,
HHAE T FFiE TR E MRS BR, BEEE . SP & AR S RiE S B R6,
EHE T BEEER . UP
#*3 HEE F5 BIIFAEREIFE
HE _
HE MERIE ﬁﬁ‘ BRARE 40
MR
1R (F#id) 0() - BB EIED) © (@€ © 30
AREARIN
BHE T 0.02C, | -nfHE = g L | ma—]
- BRI I%( 20 / =
- BREEENRD & wE
e 12 005G | mgmampmnssnn I " e — 1
- BRI N 10 // — AT A(SP) |
EWE s 0.08C, | EBBZRH | BEBERUP)
C | m o} éﬁ/ |
() FREIEFETERS. 4T mm 0 500 1000 1500 2000 2500 3000
#E CRTEFGEHRGM, FR(FHIRIL) =13 F37] BEZR | BEERR .
BYMBKE L mm
i H (H) (P) (SP) (UP)
HHR~TAZE +0.040 +0.020 +0.010 +0.008 E1 {7ER B F1TE
. N R~ A E £0.050 | £0.025 | 0.015 | £0.010
A ST . HR~ i EZ () 0.015 | 0007 | 0005 | 0.003
FE HyF 3 (FIE#RIE) NRTHEEE() 0020 | 0010 | 0007 | 0.003
P L BHE PRE EHE SEZEHRTHHEE
(EHi2) () T) M) 20) 0% | oo |~ B
10 o 0 — — 1A% FABMESR P——
12 o o o o CHEATEMIFITE
15 0 o o o *EX‘{TBEE‘]%% SEET
20 = = = = sz?)m;:—gg?f%w MR BT,
2 ° ° ° ° ey
35 O O O O
45 O O O O
55 @] O (@) O
65 @] (@) O O
85 O O O (@)
100 O O O O

3 fod X PAS
& Fh [ B EEATERAGNE. F6 BEZHHER

% (S RITIE)
KBRF =14 BEE BRER BREER
(H) (P) (SP) (UP)
10 O O @] O
12 O (@) (@) O
15 O (@) (@) O
20 O @] @] (@)
25 O O @] O
30 O (@) (@) O
35 O O (@) (@)
45 (@) O @] (@)
55 O O O O
65 O (@) (@) O
85 @] (@) O O
100 o o o o

& F®h[ ] HHBEATERAGRE,

Ir-177 I1-178



-BHh4AS. HHEE- -l E -

@ Bhas ‘ ‘ ~r— #7.3 BAIEEMER(EHAEHEE. RESR)
S1M& : S 1T B HA & MIERTEE, B EE A T #Eirid R B SR+
S2M1t& : S2 B, “S1” #n “S2” HTEREFNIEE —H#E, R ERE HBhHRiC
MG . AR FRE REBROBRMANRTESRELT. £1.2 10 112 115 | 20 | 25 | 30 | 35 | 45 | 55 | 65 | 85 | 100
JEEHRMEMEE A “TARIE” HEAEE /D = @) (@) (@) O (@) @) @) O O — —
EERNREAME /E — @) ) @) o) @) @) @) @) o) — —
@ HHAIEE /A. /D. /E. /F. /GE. /HP. EROEIEESSRET, 7.2, R7.3. %74, bl il S s - 0101010101010} 010,=]=
/1. O. /LO. /LFO. /MA. JUHS SR B H AT S HES, ARIRESARERTEE() JGE | — | x |0 ] 0]0 10101000~ |—
/MN. /N, /PS. /Q. /RCO. /T, HAIREMHANEESRBIN-207, RIS e /HE —loje oo |0 |0 [0 |0 |0]|=]=
JUR. VO. /WO. /YO. /ZO B B 2235 IR () /JO = X ) ) O ©) O ©) @) O — | =
B4R R AL IR /LO — @) @) @) o) @) @) e) @) ¢) — —
S B4R a4 IR /LFO — | o 0 0 o) 0 o) 0 0 o | — | —
it R R 5 PRI (5) /MA — o} o) ¢) o} @) ¢} 0 0 ¢} — —
B a5 2 () /MN — o) ) (@) @) @) @) o) @) o) — —
#£7.1 HREENEMA(EHALHE. BRER) ZEHER() /N — | 9]0 ] 0|0 ]O0]O]O | x| x|—=|=
X R+ C-LubeBi@iBaBH(*) /Q — @) ¢) @) o) ) o) o) 0) o) — —
YRS HEhHRiC IR A /T = @) (@) (@) O (@) @) @) (@) O — —
10 12 15 20 25 30 35 45 55 65 85 | 100 R B NO — o o o o o o o o o — —
AR REFLEERTEE() /GE = X O O O (@) O O O (@) — — TiEAEIEE ) /YO _ o 1) ) o 1) o 1) ) o _ _
FESETLLL 2 Mo | = xlololololololo]ol[=1]= e 70 “ T o Tololo o olololol=T=
REHER () /N = O ) o ©) ) e} ) x X — — T ot
C-Lube B RBHA() Q — o 5 5 5 5 5 5 5 o — — EE% ﬁg;i;;%ﬁ)&o MXG. MXH20. MXHG20. LRX. LRXG. LRXH20. LRXHG20),
WEZEHEH /NO — (@) O O O O O (@) O O — — @) ERATFMXEG,
AR /Z0O — (@) O (@) O (@) O (@) O (@) — — ¢) ERAFLRXZES,
E() EBRATERZEMX. MXG. MXH20. MXHG20. LRX. LRXG. LRXH20. LRXHG20). 6) FEAFEETEEZEMXN,. MXNG. MXNL). {RETEAHE(MXNS. MXNSG. MXNSL),
}) FAERTAHERH, ©) MXZFUERF/YCG,
() FAEAFEEEZEZEMXN,. MXNG. MXNL). EETEARE(MXNS. MXNSG. MXNSL),
() EHATLRXHR%,
F*7.4 BRIBERIER (TR
£7.2 BREEER(EHASHNE. BHEMHE) KBRS+
HHERE HBhERiC
_ KPR 10 12 15 20 25 30 35 45 55 65 85 | 100
RS HENHRIT s
10 12 15 20 25 30 35 45 55 65 85 | 100 bOEETEE) /A O O (@] O O @) @] O @) (@) @) (@)
IEERM BRI /E —lololo]Jolololo|lo]ol]l =1]-= BT /D oc|Jloj]o|jJo]J]o]Jo]o]OoO]Oo]Oo| oo
SRR AL /E — o o o 1) o) o o o 1) — — RERRREILMAE /E ©) O © ) O ©) O ¢} @) o} o) ¢}
SRR T B /HP _ o o o 1) o o o o 1) _ _ BRI LRE /F X O ©) ) O ©) O O ) O ©) O
T 2o A (') /J — = o o 1) o o 1) o 1) —_ | = BRARZEIFLIEBER S E(Y) /GE x X o ) O ) O ©) ) O x O
Bk pEANE /LR — o o o 1) o o o o 1) — | = B R AT B BE /HP x O o) ) O ©) O ¢} ¢) o} o) x
T BT AR /MN — [ o]lo]Jolo|lolo|lo]ol]ol|—=]-= BERSR /1 cj]oj]ojojJo]J]o o |]Oo]Oo|]O6]Oo o
THEH BE /T — o o o o o 0 o 0 o _ _ B s BB 224 F R AL /JO X X O (@] O O O O O O O X
E() FEETRENE, IR R IE /LO X @) (@) O (@) O O O (@) (@) X X
AL B % R AL IR /LFO X @) @) @) o) @) @) ¢) @) o) X x
M BRI g () /MA ) ¢) e) @) ¢) ) ¢) o) (@) o) x x
TR T3 () /MN o o o) 0 0 0 o 0 0 o o) o
TEZ L) /N @) 0] ) (@) @) (@) 0] o) X x X X
EHAEEEE) /PS x x x x x X @) o) @) x X x
C-LubeBi@iB#B#4(®) /Q ) ¢) ¢) @) e) ) @) ¢) 0) o) ) x
C-WiperzZt25(9)(%) /RCO X x X @) ¢) @) @) e) @) o) X x
NEZEH () /UR x x x (@) @) (@) 0] o) (@) o) X x
WEZHHER /NO x o) ) (@) o) @) @) e) @) o) ) o)
NLE—AE) /WO 0 o o) 0 o 0 o o 0 o 0 x
MEREEE () /YO o o o) 0 0 0 o) 0 0 o 0 o
ER /20 x o o) 0 0 0 o) 0 0 o 0 o

H() BEATFEZBMX. MXG. MXH20, MXHG20. LRX. LRXG. LRXH20. LRXHG20),
@ BATFMXRI,
@) ERFLRXZ3I,
@ FEATFRFEEZHMXN, MXNG. MXNL). REFES$HEMXNS, MXNSG. MXNSL),
() BTFEAMZETHATHBANER, BELSEER YUR” & /27,
() LRX85. LRXG85. LRXL85. LRXD85. LRXDG85. LRXDL8IRiE AT & &(H)FEZE(P).
() MXZFUGERTF/YCG,

Ir-179 11-180



- Al E - -l E -

#*8 HBItFICHIIEE #10.1 BLEZEBABLBIR T (3BI#RIC L : /J BREdm : /J /JJ)
D|o
E|l—|— K/MR~H 15, 20, 25, 30 ©
F|O|O|O b1 b2 My X REE b1 b2 2-M1 x RE i) = 6
GE|lO|O|O|O ° (Z—Ms)
fau]
HP|—|o|—|0O]|0O — c s
l1lo|lo|lo|o]o]|o ‘EI | =
J|OJ|]O|lO|]O|O|—|O N 3 ES § == o= j}
LIOJO|O|O|O|O|O|O 9
LFlo|o|o|ololo|olo|= B~ E
MAo|Oo|O|O|O|O|O|O|O|O oMo X REE
MN O|O|O|O|]O|O|O|O|O|O|— (6]
N/ O|lO|]O|—|O|O]|O OO |O|O EER FrEk
PS|—|o|o|—|o]o|olo|—=|=|=|o|= RETRE
BT mm
Q| 0|0]|0]|0|0O|0O|O|—|O]|O o|o|oO - -
RC|—|o|o|o|o|o|lo|—|O|O|O|—|—|—|— AGEE R B
T —lololololol=I—lololololol—=lol= - e a, b, b, M, x RE L) H, a, a, M, x RE
15 15 67
g8 — | ©0/010]010]0[010[0]10 === I—|—|— MX 15 | LRX 15 105 105 83 1
v ojoloj]oj]o|lOoO|]0O|®@|lO|]O]O|O|—]|]O|—]O]0O|O0O MXG 15 LRXG 15 99
W|o|O|—|O0|O0O|O]|]O|O|O|O|O0O|O|O|]O|O|O|—|0O0]|O MXDC 15 LRXDC 15 67
Y olo|o|lo|o|o|lo|olo|ololo|olo|=[=|o|=|0o]o0 MXD 15 LRXD 15 14.5 26 M3 x6 83 5 4 8 M3 x 6
Z/ olo|jojojloj]oj]o|le|]Oj]O|lO|O|—|—|—|—|O|O|@®@| OO MXDG 15 LRXDG 15 4 99
A|[D|E|F|GE/HP| I [J [ L [LF|MAIMN/ N |[PS|Q|RC| T |[UR|V [W]|Y MXSC 15 | LRXSC 15 67
&1, BB “— HEMRERER. Lo e | LRE s 83 L
2. HOHSHEEARIIEN, HEIKOAHN, abSe i Ll -
b A e MXC 20¢) | LRXC 20() 81
3. JURTISEEE RN, BRI SRR, MX 200 | LRX 200) ” . T ,
MXG 20¢) | LRXG 20() : 121
3 P
K9 BRAPBZEFIFER (5B #5iC /GE) mlﬁc ;8() LRXDC 20 12?
MXD 20 LRXD 20 101
VIXDG 20 LRXDG 20 16 36 M3 x 6 101 6 5 10 M4 x 8
i MXDL 20 = 4 143
MXSC 20 LRXSC 20 81
Ls MXS 20 LRXS 20 19 101 5
MXSG 20 LRXSG 20 121
MXSL 20 = 143
< £ MXC 25 | LRXC 25 89
MX 25 LRX 25 113
MXG 25 | LRXG 25 U U 128 .
© o o |l© MXL 25 = 152
MXDC 25 LRXDC 25 89
MXD 25 LRXD 25 113
e} e} TG TRXDG 25 19.5 40 M3 x6 o 8 6 12 M4 x 8
. MXDL 25 = 152
il MXSC 25 | LRXSC 25 & 89
KMRF L L, MXS 25 LRXS 25 o 113 p
15 30 26 MXSG 25 LRXSG 25 : 128
20 40 35 MXSL 25 = 152
25 5 20 MXC 30 LRXC 30 100
MX 30 LRX 30 128
30 52 44 VXG0 GRG0 18.5 20 a0 | 48
35 62 52 MXL 30 — 177
45 80 60 MXDC 30 LRXDC 30 100
55 95 70 MXD 30 LRXD 30 128
65 110 82 MXDG 30 | LRXDG 30 Al R M3x6 49 7 g L& it
100 200 150 MXDL 30 — 5 177
MXSC 30 LRXSC 30 100
MXS 30 LRXS 30 185 128 48
MXSG 30 LRXSG 30 : 149 :
MXSL 30 = 177

E() PERERIMIEIREMESHRENERE, I, KNRTA0RIIKIEEAA-M4, IEEMEESRI-23THMR14.1,
() FIRRSTABRERN T AR R ERE AR R T,
() wEATFTMZRENFER(MXHC20, MXH20, MXHG20. MXHL20, LRXHC20, LRXH20, LRXHG20),
EE1 EZERZEFRBEPRNRTA15. 200 RIHHEXSHRTILEKERTHS . #EAFERIKDEE,
2. WiE A FAR/ARTEEB A ERH R,

II-181 I1-182



-l A E - -4F Al i & -
#10.2 B EZRAMIBXBIR T (5HBIHRIC B : /) BEZa : /J /JJ) #10.3 B EZEARBAHR T (HBIERIC B - /J BE~dG : /J /JJ)
KINRF 35; 45, 55;, 65, 85 ) ) . . remE N P
i ) A-MixRE 5 ‘ 4-M: x RE b b oMy R b . bs L=V TR b b by be
) ) paias A L3 \ 1 > 1 X IRE ; ) - 1 2
e | () . T TRy s ¢ ) A ——
S o S
3 r'g 4 D_‘—o' ) g = J 1 g f .’ 5 BI; f? <?ﬁ I L r o t
S 8 ©) © 5 ® = b B
L CDEE ’ LG = [[p__d| = Ly §IFLLS = 3
) } . . 7 g ._J 8 [op ._J < D}~ g
) 8 [} B b [B] (B]
o B+ 2-M2 x RE 2-M> x REE 2-M> x R 2-Mo x RE
& 2 ol Ft 3 2-ble x RIE KINRH30 KR35 KINRH45 KINRH55
{RBTE AR =R
EEFY FHH
BEFTRE BAL mm 4-M, x RE
. . T 4-M1 x RE
AfGEE AR il bt b2 2-Mi x R A |
a, a, b, b, b, b, | Mx®E | LO) | q a, | Mx®E | v mi%"
MXC 35 | LRXC 35 99 e = ,,%r N .
MX 35 | LRX 35 | _ %0 20 131 9 = §9 = §9 :
MXG 35 | LRXG 35 159 . . .
MXL 35 — 191 @* . )
2—M> X REE 2-Mz x iREE 2-M2 x RE 2—Mz x R
MXDC 35 | LRXDC 35 16 40 60 | M3x 6 99 8 16 M4x 8
MXD 35 LRXD 35 13 131 */NR~F30 */INR~F35 K/NR~F45 KIINR~H55
MXDG 35 | LRXDG 35 .5 5 159 R
MXDL 35 - 191
MXS 35 = 5 131 - o )
MXSG 35 = 159 (A-Ma)\
MXC 45 | LRXC 45 123 0 1
MX 45 [ LRX 45 | - o3 163 . € -0
MXG 45 | LRXG 45 203 * ; o o ? (ED ° ° ﬂ?
MXL 45 = 243
MXDC 45 | LRXDC 45 123
MXD 45 | LRXD 45 | 21 50 74| Mdx 8 —— 10 19 M5 x 10 N P
MXDG 45 | LRXDG 45 18 6 203 i mm
MXDL 45 = 243 o Bk .
MXS 45 - 163 AHES = =
MXSG 45 — 7 203 a(") a, b, b, b, b, M, xRE L H, a, a, M, x RE
MXC 55 | LRXC 55 145 H . 1:212
MX 55 | LRX 55 . 40 06 193 —WXNL 30 | b
MXG 55 LRXG 55 247 —————— 145 — 50 — — M3 x 6 0.8 7 14 M4x 8
MXL 55 — 301 __MXNS 30 | 128
MXNSG 30 5 149
MXDC 55 | LRXDC 55 145 | WS &Y |
MXD 55 LRXD 55 . 27 60 88 M4 x 8 193 10 24 M5x10 MXNSL 30 177
MXDG 55 | LRXDG 55 247 MXN 35 181
MXDL 55 — 20 6 301 MXNG 35 30 20 159
MXS 55 - . 193 WL SS 16 40 60 | M3x6 o | _ 8 16 | M4x 8
MXSG 55 — 247 __MXNS 35 | 131
MXC 65 — 191 MXNSG 35 15 5 159
_ LRXC 65 192 MXNSL 35 191
MX 65 — 255 MXN 45 163
_ LRX 65 475 31 256 MXNG 45 35 23 203
MXG 65 — 319 MXNL 45 243 .
- == e —wxns a5 | ! 21 50 74 M4 x 8 163 10 19 M5 x 10
MXL 65 = 391 MXNSG 45 18 6 203
VIXDG 65 — 8.7 37 75 108 | M5x10 — o 14 28 M6 x 12 BESREREE oY
= LRXDC 65 192 MXN 55 193
MXD 65 = 255 MXNG 55 40 26 247
- LRXD 65 25.5 9 256 MXNL 55 301
VAT IO 27 M4 — 1 24 M5 x 1
MXDG 65 = 319 MXNS 55 0 60 88 x8 193 0 5x10
= LRXDG 65 320 MXNSG 55 20 6 247
MXDL 65 - 391 MXNSL 55 301
- LRX 85 334 () o FRBEECH_EMKBLEGRT,
- LRXG 85 | 15 45 62.5 90 375 | 140 | M6x10 | 406 | 145 38 M6 x 12 @) FURR A BRI TR L B AN RN R,
= LRXL 85 505 Fi* EHREMRTHERRTHS., ¥AREFEEIKDEHE,
- LRXD 85 334
- LRXDG 85 | 15 45 38 90 13 140 | M6x10 | 406 | 145 38 M6 x 12
= LRXDL 85 505
() FURR A BRI T L B AR R R T,
I1-183 I1-184




- Al E - -l E -

F*11.1 Hi#FC-Lube BB HHIERIR T (#B1 2 /Q) F*12.1 #FC-WiperZ# g% R = #*13.1 HHREZH 2R HERHR T #*13.2 HIHREZEHZHHERHR T
SUNR<F 10, 1. 1. 20. 25. 50 (#BI4I2 ALEF= : /RC /RCC) (HEIRFIE 21t : [V HEFR : IV /WV) (HEIRFIE B1E : )V HEFE : IV /VV)
KINRF 20, 25, 30 KR 12, 15, 20, 25, 30 K/NRF 35, 45, 55, 65, 85, 100
‘ (L)
C-Lube B iR EME ) C-Lube BB EME () N (&L ‘ WEESEB () WEESEB
C-WiperZ£fs8 () C-WiperZ 88 MEEHES () ‘ HEESER ! ‘
N - i (i

R Al /] t @
. . G’)‘}i ) — o ’E E h 4 E
Al 1H
BAL mm B4 mm B AL mm

BDHRES L, L, 47 mm AHRES L, L, AHES L,
LRXD 10--SL 44 - pren—— MXC 12 — 49 52 MXC 35 LRXC 35 101
LRXC 12 47 50 ARES = = — LRXC 12 44 46 MX_ 35 LRX 35 133

MXC 20 80 90
LRX 12 57 60 P e 0 MX 12 — 58 61 MXG 35 LRXG 35 161
LRXG 12 68 71 T L L — LRX 12 54 57 MXL 35 — 193
LRXC 15 63 64 P o s MXG_ 12 — 70 72 MXC 45 LRXC 45 127
LRX 15 79 80 e - = — LRXG 12 65 67 MX 45 LRX 45 167
LRXG 15 95 96 Py 3 >3 MXC 15 LRXC 15 58 59 MXG 45 LRXG 45 207
LRXC 20 76 84 MX 15 LRX 15 74 75 MXL 45 — 247
LRX 20 96 104 MXG 25 128 198 MXG 15 LRXG 15 90 91 MXC 55 LRXC 55 149
MXL 25 152 162
LRXG 20 116 124 A i 13 MXC 20 LRXC 20 73 83 MX 55 LRX 55 197
LRXC 25 85 93 P T MX 20 LRX 20 93 103 MXG 55 LRXG 55 251
LRX 25 109 117 VX 30 128 138 MXG 20 LRXG 20 113 123 MXL 55 — 305
LRXG 25 124 132 o e MXL 20 — 135 145 MXC 65 — 192
LRXC 30 9 107 VIXNG 30 149 s MXC 25 LRXC 25 83 92 — LRXC 65 193
LRX 30 124 135 P L MX 25 LRX 25 107 116 MX 65 — 256
LRXG 30 145 156 VXKL 30 177 57 MXG 25 LRXG 25 122 131 — LRX 65 257
%;}‘1.i?fﬁ#jﬁ%ﬂﬁﬁﬁ\ééﬁF-Lubeﬁaﬂ‘iﬁ%a‘rs#a@;ma@ﬁ&;( | P e e o R PP MXL 25 — 146 155 MXG 65 — 320
1 ¥ ks UE= i o] — \ 0y q A 1 . B2 T A \ o
2 R TRARIIATS, WERT R R RLRE0 2. RSN T REMMABES, TEAFH—ANRTHOMXRIHE MXc 30 | LRXC %0 % 1% — HRXe 88 sl
iy MX 30 LRX 30 11 134 MXL 65 — 392
MXN 30 — 131 — LRX 85 338
MXG_ 30 LRXG 30 14 155 — LRXG 85 410
MXNG 30 — 152 — LRXL 85 509
#11.2 H#C-Lube £ 58409850 R 1 (#HBHE /Q) #12.2 #C-WiperZ 1S 8RamR =+ MXL 30 - 170 183 = i Ll S
RS, 5. e G G (#BY#FIE BEE~# : /RC /RCC) MXNL 30 — 180 &1 FIRRT A BRE RS G NEEH BN OABHRT
SR+ 35, 45. 55. 65 &i11. iR R~ B WE S B R s R~ o 2. RFIH THRRIENARES, ERATFE—ANMRTHFAEES,
AP o S 2. RS TREMIOAKES, TEAFRA—ANRTHAERS,
f | C-Wiper#iizs () C-Wiper##i8%
(2 ® .
|, ,| e o[
1] b gl i
B mm
ATEE L 4L mm
LRXC 35 103 o L,
LRX 35 135 AT S L
LRXG 35 163 bl 59 15>
LRXC 45 127 MXG 35 16
LRX 45 167 b 87 Al
LRXG 45 207 DIACHS 149
LRXC 55 149 bl o2 e
LRX 55 197 ML ee
LRXG 55 251 b A2 e
LRXC 65 198 DIACIoE 172
LRX 65 262 bl 52 e2l
LRXG 65 326 gy i,
LRX 85 341 b o2 2
LRXG 85 413 MXC 65 223
LRXL 85 512 MX 65 287
&L 1. BFR R A5 C-Lube B MREHHRAIEH R T, MXG 65 851
2. AFIH TREMHARES, TEMTFE—KAMRTHLRXRIIMIE Ll i R
2 &I FRR D BREHEEC-WiperB HBEN AR T .

2. AFIH TRERENARES, TEATFE—KNRTHMXRFINEA

o

II-185 I1-186



- AL B - ;‘I‘ﬂ ;’.E.

F*14.1 HiFFRAIEZRBR F*14.2 HiFEIRAERIR T MX%Z 5. LRXZ 5 /£ N 7 i 0 AR E 35 0 7 B 48 2 5L iR B
(HBFFIC B /Z BB : /Z /Z2) (HBI#FIE B : /Z HE i : /Z /Z2) (Alvania EPigi&RE2[RAMEA MR S 4t]) . MXRFIERER TR
K/RF12, 15, 20, 25, 30 K/NR~F 35, 45, 55, 65, 85, 100 NN EFC-Lube BB, FTAEKIEBFIAEERE, KiEE
R 0 R AR M R TR T
| (L) e o (L) o MXZ 31, LRXZ UM # R 15HF R AW ST, RATEE 4 =2
l (L) _ BB A& FASHE A B A LA S F RS 28 B (S B0 R A :
@ ) E8), BEMESRBI-23ARNEIS. F141RI-24RHHFE15
=0 | =E | o |F,’ EEITH.
B mm A mm E2 MXD10--SLFAILRXD10---SLA# 74T
N LI L, L, N L,
MXC 12 — 50 53 MXC 35 LRXC 35 103
— LRXC 12 45 48 MX 35 LRX 35 135 #15 WBAHH
MX 12 - 60 63 MXG 35 LRXG 35 163 */hR+ BEMERIA (") SRR & F R IR AR
- LRX 12 56 58 MXL 35 = 195 10 Tl HEERRBERTE —
= LRXG 12 66 69 MX 45 LRX 45 169 15(@) A-M4 B-5120V B-5240V
MXC 15 LRXC 15 60 61 MXG 45 LRXG 45 209 200) RETE6Y M4
MX 15 LRX 15 76 77 MXL 45 — 249 250) B-M4 B-8120V
MXG 15 LRXG 15 92 93 MXC 55 LRXC 55 151 300() B-M6
MXC 20 LRXC 20 74 83 MX 55 LRX 55 199 350) e M6
MX 20 LRX 20 94 103 MXG 55 LRXG 55 253 450)
MXG 20 LRXG 20 114 123 MXL 55 = 307 _——
MXL 20 - 137 146 MXC 65 LRXC 65 194 2: ez R AU
MXC 25 LRXC 25 85 93 MX 65 LRX 65 258 85
MX 25 LRX 25 109 117 MXG 65 LRXG 65 322 100 APT/4 PT1/4
MXG_25 | LRXG 25 124 182 MXL 65 - 894 E() BEWEAEESRII-23 AR 14.1R%14.2,
MXL 25 - 148 156 = LRX 85 339 (@) fEEpLEREANBLBHRE /) )H, EEHA-M3,
MXC 30 LRXC 30 96 107 — LRXG 85 411 @) HEEHLBREANBLE@HRT /) )i, EHHA-M4,
MX 30 LRX 30 104 135 — LRXL 85 510 () MXNSORBEMEHB-MA, Ush, IHEDILBERLEAPELAIIRE /0" B, BHHA-MA,
MXN 30 _ 132 _ LRXG 100 378 (%) MXNS35HFEE R4 AIRETERSITH A B EWIBSTRST I AR A BN, BIEEREETHAE LEAR, HRIK0EE.
MXG 30 | LRXG 30 15 156 ST, R R AR R E A RSO R T, () MXNASHBmAJISIR, -
MXNG 30 — 153 2. AFIH TREMMAREE, TEAFRA—AARTHRELS, L 2R A b g AR £
MXL 30 — 184
MXNL 30 = 173 181

&iE1. IR R ABREREFEIRAAENR T,
2. A TRERMENARES, TERTE—K/MRTHRAEES,

II-187 I1-188



I@E'1\
e =

MXZ5]., LRXZSIMERERCLIERE THNEZHRKRT
ETEHA R L, BARERSRLTHN, KEENE, D%
A RYEHENEE LR, MERLESESE, ElEERpes
BAITREBRATHUESBEBEN %,

MX%5). LRXZSISEEABLE, SAMLERERE, Bl
HRBE, BEHESRI-26TEHE TN,

FEEELENEEL MRS 2N E)RBN LEREREL
MR B (E ), BERERLKOEHA,

E

w3

T 1R E 4T

B SRR

B3 g ERk

TR MIEBE

B4 Tz AR

II-189

ERESREm

OXR%E. REEEAR—MENHRESHN

ZEMXRS, LRXZRFIN, #ERRBRAZEEERB,. DIE
Wit TESE RIRENZEEETMEITEE. (ZRED)

REEEHEB. DRZFEHA. CELIHBZENHRERMI, FTIL
MRLZEMPHR K EENLREAREE TEREENMIFERRZE,
HEBRERENSHEERLEH,

BRI ZEREEER LICOREHERN—N, BHMNREEE
HREMRBHEREMNIICDRE, EEAFNMNEELAm). (ZRE
6)

E5 ZRBEEAR —MRENZREH

AR TRERT
@ B
bk
O ©
g@\' 4 nIem 4 @ @ @
LI 4738 O O

\_EKD #Ri8

E6 ZREEH

ORBRMEE

BREEFENTRBIEERERIL(SRET), RAETEHEARZR
TR, IR, RER, A TREXBELESHAELE,
WiEF RIBR P RE R FLITEIE

BElE R ZE A RBERRETE A REFRE, BIBARI6.1. R
16. 20 BGUT NIR B, IS, (RETE A =B RRETE FHRBUEIREE S
8 R B Z A RS TR IR ST N IR BE R/ T RSP R P HIR KR AUT N IR E

|

|
S
|

1

|

L
E7 B RZRL

#16.1 EEHREMBRERINIBIITANTE B mm
AHES R/MBYHT NRE R FE
MXS 15 LRXS 15 4.5
MXS 20 LRXS 20 5.5
MXS 25 LRXS 25 7
MXS 30 LRXS 30 9

g RIIHTRERMENARES, TERTRE—XNMRTHRERETRE,

#16.2 (RBFE T RERFRERINBAITATE

B mm
ARHRES RDMBITANRERREE
MXNS 30 8
MXNS 35 8.5
MXNS 45 10.5
MXNS 55 14
& RIHTRRENAREES, ERATE—XNMRTHABRETES
BRE,

OREFHEMHBRMAMEMFE

A — MR AR AR EFEENESATHERE,
AEMIRI7TFEATRHABERLREER RI17TARAXNA—NZ
EEATNERNABENIFEHEEE,

EI8 ZHEEIEFAIFEHH

F17 ZREEBYESFEAEDFE

%

hi
o
=

AR BERLEED
B mm
*MRT BRREDES | BIREDES AEIELEE
h, h, R(&X)
10 4 1 0.3
12 4 2 05
15 4 3 0.5
20 5 4 0.5
25 6 5 1
30 8 5.5 1
35 8 55 1
45 8 7 15
55 10 8 15
65 10 10 15
2 5(RHk
85 14 14 - 557% mg
100 14 5 25

OE EIR5TRIFT EH 3B

RIBFITRAMXZES, LRXF 7 %3 2R B3R 4 L B o — AT R
o MR, KEWRF P HRK. AMENBRASERZHERE,
RREFEERARPEN.2EE1 SENAERHITEE, L, WHH
HEFHRIAA LN, BREN T RE R ER R R,

#*18 [BlEESTRIT EHAE

FEHBEN - m
BRETHY A FR TR MIRET
REEMIRET
KIIR~F12 ~65 | K/MR~F85. 100

M 2.6x0.45 = — 0.70
M3 x05 1.8 = 11
M 4 x0.7 4.1 = 2.5
M5 x0.8 8.0 = 5.0
M6 x1 13.6 — 8.5
M8 x1.25 32.7 = 20.4
M10 x1.5 63.9 = =
M12 x1.75 110 = —
M14 x2 175 — —
M16 x2 268 = —
M20 x2.5 522 — —
M24 x3 = 749 =
M30 x3.5 = 1490 —

i1 XTI EAE, BRENBBLHPRNRTH12 ~ 65H R I IREER
12.988#, X/NR~HAH85F100MRFILBRESER10.98E#E. R
SIMHIR L2 UM RE R RIA2-TOA BT EBF
2. EF=B(MXC. MX. MXG. MXL. LRXC. LRX. LRXG)H % /)
R~rA15. 20, 25, 30. 350BHRPREZEFITRAEHEFRAR
HEHT70 ~ 80%,

OF*

* LRX(D)(G. L)85KLRXG100/8 TEEY, EMBRLE ™ RIE
WERARRIRE, RERNIBERE, EEABRZEILMFNNRBIR
24 A N IR (E9), L ALRXG100:8# A, #1EHALRXG100®
T A Mg AL (E10),

o RH#HLRX(D)(G. L)85/k MK mIRE#(JIS B1168 M20)LL K
LRX85:8%% A miige(E11), F=E8, HRIKDEH,

LRXG100 M36

| | |
| | LRX85 M30
PEREL

KEXF1000mmi B IERFEFLH
EEETED2NRETL,

E9 BRI PR

45

53
<‘F7E:::;
[ —

NS
¥|S
&[¥
|
% )
o
&

) 110

32
75

= M36

E10 LRXG100#8% %A
TR S

El11 LRX858% %/ m gk

I1-190




&

1IKO C-LubeAHBEHRFELSNERX

MX, LRX
é){* (Ls) ) (Ls) (Ls)
) (Ly) (L)
W 3-M, Ly Ly Ly
W, 2 . 2-M,(MXC12, LRXC12 L, L, 9-M,
W, " Ws BEWHC) We } ‘ Wy 0 Ws Ll +§<» ( ) 6-M,
KINRF 25130 4. = - | S < : dy 4-M,(MX12. MXG12. L2 L2
35|45|55|65|85(100 . S SR - o ‘ ! | LRX1:2THLRXG12) i i ‘D |
= R @“ mt @ “‘ @)\LF‘ A @ - i | . \‘\ _E_ \‘\ \‘\ : I
T Ll | Lo | | 4 =) fem =) o (| =2 fom T
T Lo | ; | SRS = o ] THE N 15 -
Ll LLl . Ll
- ' R ds L
= N W = N w MXC, MXHC20 MX, MXH20, MXG MXL, MXHL20
E £ LRXC. LRXHC20 LRX. LRXH20. LRXG E
MXHC20, LRXHC20 ()
MXC12, LRXC12 MXH 20, LRXH 20
MX 12, LRX 12 MXHG20. LRXHG20
MXG12, LRXG12 MXHL 20
THREEAE)
RE (5%) #ERT BRRT BIRT WEmEN () | EAEES EIWER HER N5 ()
AHES B mm mm mm R AR fa (%) @ ()
B
a | ; c C T, T, T,
LRX %31 | & | Bk B ® ® & v
MXBS] | 2o ames) kg | kgm | H | H | N | W | W | W | L | L | L | L | 4 M, H | H | H | W | H | d | d | h | E| F | S0 . " S N
MXC 12 | o058 40 15.8 | 44 4250 6 500 49.4 1986 | 486
LRXC12 (O | 37 14.8| 40 3900 6 090 46.3 1383 | 4383
MX 12 o 50 254 | 53 6120 791 J328 | 458
e e 0092 | 092 | 19 | 3 |14 | 40 |32 |4 || ol 34 | M4 6|3 | —|12(12 |35 |6 |45 |20 | 40 M3x12 | 10400 |- TR 150
LRX 12 | O 47| 1253 50 5890 787 | 1% a1
MXG 12 °l o1 61 36.6 | 64 8120 | 15000 | 114 o5’ | 38"
LRXG12 | O | 58 35.8| 61 7710 | 14600 | 111 5596 | 886
MXC 15 LRXC15 | O | 0.13 52| — |24 | 55 7730 | 12000 | 113 4296 | 806
MX 15 LRX 15 | O | 0.20 165 | 24 | 4 |16 | 47 |19 |45 | 68| |40 | 71| 44 | M5 7 |385(3 |15 (16545 (8 |6 |30 | 60 M4 x 16 11500 | 20000 | 188 3 i
MXG 15 LRXG15 | O | 0.28 84 56 | 87 14900 | 28000 | 263 1282 | 1283
MXC 20@) | LRXC20f) | O | 0.29 66 | — |31.6/| 74 16100 | 26400 | 341 13239 | 4338
MX 20@) | LRX 20¢) | O | 0.44 8 | . |516] o4 0 " éz) 23400 | 42700 | 550 L2713 | 213
MXG 20@) | LRXG207) | O | 0.61 106 71.6| 114 30100 | 58900 | 760 2508 | 4248
MXL 200) = —| 080 128 | 70 | 94.1| 137 37200 | 77200 | 996 | L2l | 4210
273 | 30 | 5 |215| 63 | 2655 10 |4 |35 |20 |21 |6 |95 |85 |30 | 60 M5 x 20 750 720
MXHC20() | LRXHC209) | O | 0.29 66 | — |316/| 74 16100 | 26400 | 341 1388 | 4338
MXH 200¢) | LRXH20() | O | 0.44 8| o 1516 94| _ 23400 | 42700 | 550 | ,243 | 5853
MXHG20¢) | LRXHG20() | O | 0.61 106 71.6 | 114 30100 | 58900 | 760 | 4443 | , %43
MXHL 20¢) - —| 080 128 | 70 | 94.1| 137 37200 | 77200 | 996 | L2l | 4210
F() BYMKELZHTI-1750 LiF2.1R11-176TT Li#x2.354, 1N =~ 0.102kgf
G) R REREE LN,
() BEMIRIEREEREE TN,
() WESHBNREMRIRRAL TS B 1176MMAREKR. MXRIIMMES KRR BHRE AR,
O) BAFEHAF(C). BRFMEHAF(C). MERNE(T, T, T,)0 FERFEHSIE,
T TAR EFTEA A1 NBRAOE, THHEA A2 R RSRA O, —
() BEWHTAREA TS, MEEESRE-188TH %15, REF AR S HHI
& EAEWREE1IE%RE AR, ) I . . _ .
Batiwia Rt EEARIE FERE  SHRE  ERMRE BB
MX G 15 C2 R360 T4 P /F
OF: Fm_ © BERHIKN EEES
MX o ae R 12,15.20 FARIE R FARIE BRI
LRX HEB b TRE Ti BHE S1 St
(I —— L | ook 82| som
c. G 7, LRXH | T2 THRR R Ts EHE
4 =
‘ ‘ (5) BHEK E(360mm) ) HEEES O HAIERE
@mekE 00000 | H [SE) A.D.E.F.GE\HP.I.J.L
L—L( LU LL( LU C = P RBER LF.MA.MN.N.Q.RC.T
FARE | twft SP | mmma& UR.V.W.Y.Z
G BRI uP BBBEER
L B

Ir-191 I1-192


s-kawamura
ノート注釈
s-kawamura : Unmarked

s-kawamura
ノート注釈
s-kawamura : Unmarked

s-kawamura
ノート注釈
s-kawamura : Unmarked

s-kawamura
ノート注釈
s-kawamura : Unmarked

s-kawamura
ノート注釈
s-kawamura : Unmarked

s-kawamura
ノート注釈
s-kawamura : Unmarked

s-kawamura
ノート注釈
s-kawamura : Unmarked

s-kawamura
ノート注釈
s-kawamura : Unmarked

s-kawamura
ノート注釈
s-kawamura : Unmarked

s-kawamura
ノート注釈
s-kawamura : Unmarked


&

1IKO C-LubeAHBEHRFELSNERX

MX. LRX
\
g;{k CHE
(Ls) (Ls) (Ls)
(Ly) (L) (L)
We Ly Ly Ly
12 i W, W, BT (C) 6-M, L, L 9-M
12/15|20 4 . | L2 2 —
KINRF e < L 3-M, ‘ L.
3545556585100 . : | Lt o | ol .n .
& © Ok | j ; ¥ 1l bk b : ‘
m | \ ‘ : I = 1 [
1 ‘ L‘:,\j ] 1 £ T D . — a D L N | a - —D || .\ || a« ‘T ‘rl
Ll . Lt
= N w Al MXC MX. MXG MXL
E F LRXC LRX. LRXG E
L()
RE(5%) #ERT BRRT BIRT WEmENG) | EAEEH | BEWER HEM N KE(C)
AHES B mm mm mm R AR () ()
B
a | ; c C T, T, T,
LRX%7 | & | Bk B 0 0 X v
MX 51 e H|H | N |W|w|Ww|L|L|L|L d M. H, | H | H | W | H | d |d | h | E | F | STHMRxL
(EC-LubesiigE) kg kg/m 1 2 3 4 1 2 3 4 1 1 2 3 5 4 3 4 N N Nlo (i Mo Nlo (i
MXC 25 LRXC25 | O | 0.44 74| — | 36 | 83 21600 | 33800 500 | (313 | 1313
MX 25 LRX 25 | O | 067 98 60 | 107 32100 | 56300 833 | 5383 | 5308
359 | 36 | 6 |235| 70 | 28565 45 7 M 8 10 |5 |5 |23 245 7 | 11| 9 | 30 | 60 M6 x 25 a5 a5
MXG 25 LRXG25 | O | 0.84 113 75 | 122 38200 | 70300 | 1040 | 5883 | 883
MXL 25 - —| 1.08 137 | 70 | 99 | 146 47400 | 92800 | 1370 | 1339 | 4339
MXC 30 LRXC30 | O | 0.78 85| — | 42.4| 95 29200 | 44600 808 | ,328 | ,328
MX 30 LRX 30 |O| 120 113 70.4| 123 43400 | 74400 | 1350 | 883 | 883
501 | 42 | 65 |31 | 90 [36 |9 52 85 | M10 10 |65 |55 | 28 (28 | 9 | 14 | 12 | 40 | 80 M8 x 28 0 1470
MXG 30 LRXG30 | O | 158 134 91.4| 144 53200 | 96700 | 1750 | 1478 | 1470
MXL 30 - —| 2.03 162 | 80 |119.4| 172 65600 | 126000 | 2290 | 138939 | 43399
H() BHMKELITET 1-1755 LAR2.1 R 11-176T1 LH%2.34, 1N=0.102kgf
O HESHENREARRRAL TS B 1176MAARER. MXRIIMMES KR BHRE AR,
O) BAMEHNAF(C). BRMERAM(C). WEGHE(T,. T,. T,)H FEGTTHNBIE,
T, TR EFTEA AN BRATOE, T EA A2 R HRRE (O,
() BEWEMRCREANTIR. MEEEESE-188THM%15,
&t EAWREE 1 IEYRE AR,
HET @ AR S HHESIHI
Rstiriz Rt iRz BERE  SRE DR BERE
MX G 25 C2 R840 T P /F
Fm_ © FUERHIK N CEEES
P Ul i X .30 ima gfm gT < gﬁf@ A
c G . 1, () i # (4 Te SRR S2_ | sols
4 = -
‘ ) BRKE (9 BB B (840mm () HEEL © H3IERE
H EE ﬂ w @ c g H a9 A.D.E.F.GE,HP.I,J.L
Fhre | o P |#em LF.MAMN.N.Q.RC.T
G BRI SP [ mrms UR.V.W.Y.Z
L B uP BREER

II-193 I1-194



=

1IKO C-LubeAHBEHRFELSNERX

MX. LRX
2N
W (L) (L) (L)
W, W W - (L) L, (L) L L (L)
d1 2 2
12115|20(25|30 . . 3-M, 6-M, L,/2 L,/2 9-M,
KR 556585100 - A . ‘ * - -
S (] o iy Y ESh i < N i i T ! i
- S le——of 1 @ S—O [ 1 &—- }o : o‘ 19 [
- <
. 1 |e of [ i i I
C o = NS \ 3 ? T
" !
= N w % MXC MX, MXG MXL
E F LRXC LRX. LRXG E
()
RE(Z%) FERT BRR BIRT Fit i BB () BEEES BEXTER HWE# N
AHES B mm mm mm R AR () ()
i
a4 . C C T, T, T,
LRXZ3 | & | i\ bir) 0 0 X v
MXBS | cmaar kg kS | H | H N | W | W | W, | L L | L] L d, M, H | H | H | W | H |d | d | h | E| F | @THMx? . " o o o
MXC 35 o 12.7
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 1.13 92| — | 466 39500 | 60000 | 1300 328 328
LRXC35 | O 12.5 3950 3950
MX 35 o 12.7
——————————————————————————————————————————————————— 1.76 124 786 58700 | 100000 | 2170 | 1368 | 1369
LRX 35 |O 6.88 | 48 | 65 |33 | 100 | 41 9 o 125| 85 | M10 13 | 13| 7 |34 |32 | 9|14 |12 |40 | 80 M 8x35
MXG 35 o 12.7
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 2.41 152 106.6| - 74200 | 135000 | 2930 | {5833 | 13839
LRXG 35 O 12.5 13 800 13 800
4060 | 4060
MXL 35 - —| 3.00 184 | 100 |138.6| 12.7 90800 | 175000 | 3800 | %989 | %989
1010 | 1010
MXC 45 LRXC45 | O | 2.11 114 | — | 59 64100 | 95600 | 2660 | 2949 | 1940
MX 45 |LRX 45 |O| 3.6 154 99 95400 | 159000 | 4430 | 43499 | 12488
10.8 60 | 8 |37.5|120 | 50 | 10 80 175 | 105 | M12 15 | 16 | 11 | 45 | 38 | 14 | 20 | 17 |52.5|105 M12 x 40 2950 | £520
MXG 45 LRXG45 | O | 4.60 194 139 124000 | 223000 | 6200 | »,3339 | »8839
8560 | 8560
MXL 45 - —| 566 234 | 120 [179 151000 | 287000 | 7980 | ,$383 | ,8389
F() BUMKELCHT 1755 LHFR2.1 R 11-176T1 L#R2.35, 1N~0.102kgf
@) MEHENRERER AL TS B 1176MMARIER, MXRFIMMERRRMEBH2ERER,
(6) BEXMEHOE(C). BEXRFERAE(C,). MERNET, T« T)ATERTEAEIE,
T TAEf EHEHEFIDBRENE, FHEDER2 ERNOBHREHE,
() BEWHBREXNTS. MEEHEESRI-188T MRS,
i AAMESE3APE R AT,
BREFRAHRESHHESIB]
HRARIE Rt EEHRIE FEIRE  SHE  EHMRE  BERE
MX G 3 C2R1200 T2 P = /F
Fm_ © FUEREIA/N EEEES
sem b e 35.45 Fiwiz | ok Thvic | JEEBRIERIE
BEALE. THZE T BHE St STHItE
T2 il 1o s2 SaAiE
c. G T Ty (& EBRE4-H(24 - T
¥ F > oo
‘ @) BHRKE () BHLHKE(1200mm @) HEEER O HHERE
H EE ﬂ H EE ﬂ @ C 5 H B% A.D.E.F.GE.HP.I.J.L
FhE | Ak P wEd LF .MA.MN.N.PS.Q
G =R SP BTN RC.T.UR.V.W.Y.Z
L B UP | mEmmd

II-195 I1-196



o

1IKO C-LubeAHBEHRERFELSNERX

MX, LRX

7 s

AN
(Lq) (Lq) (L1)

(Ls) Ly (Ls) Ly Ly (Ls)

W, W, W, 5

nre 12]15[20]25]30 . /e ) 3o, = IR o,
I\ \ 4 )
AP 55 65 85 100 S S [ ‘ | 1 Ty i i 1 |

= Prs = [ ° \:‘ i i \ II }o \ o‘ j\

He

]

@l
9]
@

=
= N w ds MXC MX, MXG MXL
E F LRXC LRX. LRXG LRXG85, LRXL85, LRXG100 | E
L()
BE(5%) EERT ARRT BIRT WEmRNG | EAEED | EXWER HER N EC)
AHES B mm mm mm R TR () G ()
B
a4 : € C T, T, T,
LRXZ3 | & | i\ bir) 0 0 X v
MXBS] | cmaer kg | kgm | H | H | N | W | W [ W | L | L | L | L | 4 M, H, |H | H |H | W |H |d|d|h|E|F | STHMx N N T T
MXC 55 LRXC 55 | O | 3.49 136 | — | 72 99700 | 149000 4830 | 1889 1880
MX 55 LRX 85 | O | 542 184 120 148000 | 248000 | 8040 | 53949 | 5% 949
141 | 70 | 9 [435| 140 | 58 | 12 95 20 | 125 | M14 17 | 16 |14 | — | 53| 43 [16 | 23 | 20 | 60 | 120 | M14x45 0400 10400
MXG 55 LRXG 55 | O | 7.93 238 174 198000 | 359000 | 11700 | 19499 10499
MXL 55 - —| 101 292 | 150 | 228 244000 | 470000 | 15300 | 34788 | 47700
MXC 65 o 180 26.3 48991 53899
——————————————————————————————————————————————————— 7.18 Bt I 1) B 174000 | 249000 | 9790 |--22.900.1.32.000.
LRXC 65 | O 181 26.6 32200 | 32200
MX 65 o 244 26.3 13800 | 44898
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 115 159] [<essssis 260000 | 415000 | 16300 |-92.900..-69.508.
LRX 65 | O 226 | 90 | 12535 170 | 71 | 14 | 245 | 266 | 145 | M16 23 | 18 |[185| — | 63| 56 |18 | 26 | 22 | 75 | 150 | M16x60 ¢4388 | 44399
MXG 65 o 308 26.3
——————————————————————————————————————————————————— 16.0 223 |- 337000 | 581000 | 22800 | 54839 | ,54 800
LRXG 65 | O 309 26.6 120 000 | 120 000
MXL 65 - —| 208 380 | 200 | 295 | 26.3 419000 | 768000 | 30200 |34 8939 | 37899
- LRX 8 | —| 254 323 | 140 | 232 440000 | 753000 | 38900 | 433899 433 899
- LRXG 8 | —| 327 | 867 |110 | 16 |65 |215| 925 15 | 395 | 200 | 304 (27.5 | 17.8 | M20 35 | 22 |255| 20 | 85| 67 |26.5| 39 | 30 | 90 | 180 | M24x70 542000 | 985000 | 50800 |,293939 | ,30 999
- LRXL 85 | — | 44.0 494 | 280 | 403 674000 |1300000 | 67300 |,85999 |,87 333
- LRXG 100" | — | 430 | 432 |120 | 15 |75 | 250 (110 | 15 | 362 | 200 | 262 (29.7 | 17.8 | M20 35 | 30 [30.5| — [100| 70 |33 | 48 | 36 | 75 | 150 | M30x80 498000 | 821000 | 49700 | 33830 | 33800
H() BMKELEHTI-1750LHR2 1R 1-1767 LHR2.35, 1N=0.102kgf
0 MEHBRRERBLEMALTIS B 1176MAAREKR, MXRIIMME&RHHBNRERRE,
O) BRWEHAH(C). BRAREBOH(C). MEBNE(T,. T,. T,)% FENT EHBIE
T, TR EFEAERINBRANE, THEAERANRRNOBHREIE,
&I BEMRAIEESHR 11 -188TTH AR 15,
2. EAMREEIN R R AT,
3. ATRBSKEM * KR A RIS
REF R ARESHIHESI 5]
Batiwia R EHRIT BERE  SHRE DSR2 BERE
MX G 55 C2 R3000 T= P /F
ORZS Fm— © FERHK /N HRAA
LMX 2 55.65.85,100 FHRiE iR FARIE EE AR
LBX EEEE, TR T4 BWE S1 S
L A S2 S230%
c. G 7, Ty (&) BRI (24 - T
4 = -
: @ BRKE (5) 7B & (3000mm O HBEED © HSIEE
H EE ﬂ H EE ﬂ @ c i H B0 A.D.E.F.GE.HP.1.J.L
TARIE i P BB LF.MA.MN.PS.Q.RC
G BRI SP | @EER T.UR.V.W.Y.Z
L B uP BRETR

1r-197 I1-198



o

1IKO C-LubeAHBEHRERFELSNERX

MXD. LRXD
Jonn ! (Ls) ()
20 2-M, x R () (Ly) 4-M, x REE
W, Ly Ly
A W, R L,
We L m” ds
15/20|25|30 A
KINRSF We | W |
35|45|55(65|85 Wi ‘ o 4 .
- | = | i{ = ) i
| = == WG < ;BL i Iy A=
itk it ‘K ‘D I\
N| W N| W ds MXDC MXD. MXDG
MXD 10 EJ F LRXDC LRXD. LRXDG E
LRXD10 MXDC12, LRXDC12 T <
MXD 12, LRXD 12 L(')
MXDG12, LRXDG12
RE(S%) FERT ERR BERT M DB () BEAGED | BXTERH MR NEC)
AHES B mm mm mm RIERIRR () fF ()
]
4| | . C T, T, T,
LRX %31 & | Bk B - 0 2 & v
MXZ 3 (EC-Lube SRR EH) Ekg i H | H | N |W | W |W|L |L | L | L | Mx%E w H, d, d, h E F BBETHIATR x £ N N N o
MXD 10---SL — 36 1209 1299
——————————————————————————————————————————————————————————————— 0.028 | 048 | 13 | 15 |5 20 | 18 | 35 [ 12 |208| — |M2.6x3 10 8 35 6 35 | 125 | 25 M3 x 10 3200 5880 379 | o091 sog
18.6 18.6
,,,,, B LS N s Rt 4250 | 6500 | 494 | 196 | 196"
LRXDC 12 @] 0.045 -
37 14.8 | 40 3900 6 090 46.3 L AL
— LRXDC 12:::SL | O
458 458
,,,,, MXp 12 | |° =y CIEEES Al AL - 74 O - 74
LRXD 12 o 47 25.3 | 50 5890 78.7 13?2 | B2
0.072 | 092 | 20 | 3 75| 27 | 15 | 6 M4 x4.5 12 12 35 6 45 | 20 40 M3 x 12 10 400 v e
MXD 12--SL o 50 25.4 | 53 6120 79.1 o33 e
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" 452 | 452
LRXD 12-SL | O 47 | 15 | 253 50 5890 78.7 243 213
92.7 92.7
,,,,, L ST . el S| e I AL i IO L o R - o
LRXDG 12 O | 0.097
58 35.8 | 61 7710 | 14600 111 =t S
= LRXDG 12---SL | O
E() BYKELEHTF U175 LmFR2.1. R2.2R11-176T1 Li%k2.3. F2.45%, 1N~0.102kgf
() MR ERZREEY TS B 1176MANRIER, THENHIELSYLMTE RHENHZE,
MXZRFIH R EF=mA M iai R i A,
G) EAMEHGE(C). EXTEHRAE(C,). MEHRNET, T« T)ATENFEHHE,
T, TR EAEAERIANBRENE, THEAER2NZENERENE,
#iE1 MILHWAERESRI-188HHE2,
2. IEWEHIMIRIES R 11-188Tfry&15,
3. KINRT A1 R I EA MR EEF1APEME R % 12T,
REF mATRES A HES] I
AR Rt BRI HRARIE  FEMRIE F4RRIE BERMEARE #ERIE
MXD G 12 C2 R560 T1 P /F
@ FR (© BRI E (A @ FEEBHIKD ©® BHAS
F— AR | hog Ftnic | IEEHBEENE
LRXD L R (560 Ti BHE S1 STt
(5 7B K & (560mm) T S s2 S2AliE
C. G T, Ty Ty @ BHKE T3 EE
N o = = C g ©®
v SR [k Thnid | BEMH HEEER 55 A B
] ] A e yTE—s H BH A.D.E.F.HP.I.L.LF
Yol e | D G BRI [SL | m&wsl | 5 e FINIEE LA
LEBJ LEEJ T, P HER MA.MN.N.Q.T.V.W
¢ @ @ KMR~ SP | mnza Y.z
N UP | mBRER

II-199

I1-200




1IKO C-LubeAHBEHRERFELSNERX

R F2E

&

MX'D\ LRXD
RIS e (Ly) (Ly) (Ls)
2N e W (L) @ T
2 Ly Ly Ly
W, . Ws Ws FERE() L, L,
Iml 3-M, x RE 6-M, x iRE L,/2 L2 9-M, x RE
— (/4 ‘
10|12 25|30 T ] L T K T
KR Rad S — i i :
35(45|55|65|85 - N on + I ¥
IS, - =») fam ) a— o
= = | N A\ A\ o
= - d el Ll
T N W 5 MXDC MXD. MXDG MXDL
£ £ LRXDC LRXD. LRXDG E
()
BREZ%) FERT BRR BERT i R EXFES | EXTEH WmEHNEC)
AHES B mm mm mm RIERIRR () fF ()
2|
4| | . C C T T, T
LRX%31 & g B o () 0 X Y
MXZ5) O 0 ﬁkg kgm | B | Ho| N [ W | W | Wl L L | L | L | MxRE H, w | H, d, d, h E F SBETHIATR x £ N . - - -
MXDC 15 LRXDC 15 O
0.13 52 | — |24 55 7730 | 12000 113 50.6 50.6
— LRXDC 15--:SL | O 457 457
MXD 15 LRXD 15 O
019 | 165 | 28 | 4 | 95| 34 | 13 | 4 | 68 40 | 71| M4x8 75 | 15 | 165 | 45 | 8 6 30 | 60 M4 x 16 11500 | 20000 188 428 428
MXD 15---SL LRXD 15-SL | O o6
MXDG 15 LRXDG 15 O
0.26 84 56 87 14900 | 28000 263 262 262
— LRXDG 15:::SL | O 1590 1590
MXDE 20 LRXBC20 © 0.25 66 316| 74 16100 | 26400 341 150 120
— LRXDC 20--SL | O ’ ' 1 e 1 e
MXD 20 LRXD 20 o
0.38 86 | 36 |51.6| 94 23400 | 42700 550 SR
MXD 20--SL | LRXD 20-SL | O 273 | 34 | 5 |12 | 44 | 16 | 6 M5 x 8 8 20 |21 6 95 | 85 | 30 | 60 M5 x 20
WXDG 20 LRXDGZ0 © 0.52 106 | 50 | 71.6| 114 30100 | 58900 760 r13 713
— LRXDG20--SL | O ' ' & AU D
1210 1210
MXDL 20 = —| 067 128 | 70 | 94.1 | 137 37200 | 77200 996 4212 4242
() BMKELRHTI-175T EHR2.1. 22K [1-176T1 EHIFR2.3, £2.4%, 1N~0.102kgf
@) MHHBRTEREEEIEL TS B 11760 AARIER, RENHELSHLMERENHES,
MX R 5B 7= @R M B S Rt Figie
O) EARMEDAE(C). EAMEHAE(C). TERNET,. T T,)5 FELT BHHIE,
T TA EAEAERBRAGE, TAENER2NERNBRAE,
() FEWHREXNIR. MIREEESRI-188T1HAIR15,
& AEMESE1MEERERE.
RE mATRES K HES 51
RRATIE R~ RIS MEHRE  BUERRE SRR ESMARE BERE
MXD G 20 C2 R840 T4 P /F
[OFZES Fm_ @ BERHIAND OEERS
| MXD | s 15,20 Ftnic | hn FhRid | IEEHIEDE
LBRXD FTHRE F RS _ T1 BHE S1 ST
(@ BIREANE (24 T2 HHE S2 S2411&
C. G T, Ty I @ BRKE Ts EHE
v SeT Tew @ EamkEEeomm) Mo mrzs 0 MO SHEE |
L R T T, & RN H % A.D.E.FHP.I.J.L.LF
L{BJ L{EJ T ™ L K © g% P ED MA.MN.N.Q.RC.T.UR
— FtRic | BEmE SP | #iEa V.W.Y.Z
| SL | A E | UP BEBEER

II-201

I1-202




1IKO C-LubeAHBEHRERFELSNERX

R F2E

=

MXD. LRXD
¥
" I (L) (L) (L)
2N Qi W, @ @ T
Wa | W W BEME(Y) Ls Z éz
. l 3-M, x RE 6-M, x iRE L,/2 L,/2 9-M, x RE
= dy ‘
10(12|15|20 T > L T K T
KR 3 — i i :
35(45|55|65|85 - N i ¥ = ¥ r
I s =] L= = — o
L ® | A \ = \ =
= ™ s et Ll
T N w MXDC MXD., MXDG MXDL
E F LRXDC LRXD. LRXDG 2
()
BREZ%) FERT BRR BERT i R EXFES | EXTEH WmEHNEC)
AHBS B mm mm mm R AR e fawe)
2|
4| | . C C T T, T
LRXZ3) 2| B e - ° ° * !
MXZ5) O 0 kg kgm | B | Ho| N [ W | W | Wl L L | L | L | MxRE H, w | H, d, d, h E F SBETHIATR x £ N . - - -
MXDC 25 LRXDC 25 @) 0.36 74 36 83 21 600 33 800 500 213 213
== LRXDC 25--SL | O ' 1810 1810
MXD 25 LRXD 25 O 573 573
0.55 98 | 35 | 60 | 107 32100 56 300 833 3 800 3 800
MXD 25-SL | LRXD 25-SL | O 359 | 40 | 6 |125| 48 |175| 6.5 M6 x 12 9 23 | 245 | 7 11 9 | 30 | 60 M6 x 25
MXBE 25 08B 19 068 113 | 50 | 75 | 122 38200 | 70300 | 1040 g8s 882
— LRXDG 25--SL | O ' 5380 5380
MXDL 25 — —| 088 137 | 70 | 99 | 146 47 400 92800 | 1370 4339 1530
MXDC 30 LRXDC 30 (@]
0.60 85 | — | 42.4| 95 29200 | 44600 808 923 329
— LRXDC 30--:SL | O 2y 2y
MXD 30 LRXD 30 (@] 883 883
0.92 113 | 40 | 70.4| 123 43 400 74400 | 1350 . 5 583
MXD 30--SL | LRXD 30-SL | O 501 | 45 |65 |16 | 60 |20 |10 M8 x 12 95 | 28 | 28 9 14 | 12 | 40 | 80 M8 x 28
MXDG 30 LRXDG 30 o
1.18 134 | 60 | 91.4| 144 53 200 96700 | 1750 1470 1470
— LRXDG 30'SL | O 3740 S
MXDL 30 — —| 152 162 | 80 |119.4| 172 65600 | 126000 | 2290 | (3839 | 5898
() BEKELEHT 1-1757 ER2.1. R2.2% 11-176F Li%R2.3, R2.45, 1N~0.102kgf
@) MHHBRRERERRIEY TS B 11760 AARIEER,, RENHEL UM RENHES,
MX R 5B 7= SR M B RSt Figie
() EARTEDAFE(C). EARMEHAE(C). TERNET, T T,)5 FEKTH BHHIE,
T T EAEAERBREGE, TAEAER2NERMBR .
() FE¥HTREXNIR. MIREEESRI-188TTHHIF15,
& EAWESE1 IS RERET,
RE mATRES K HES 51
AT R~ RIS HRARE BUEANE  SRRiD EHRMNE BB
MXD G 25 C2 R840 T4 P /F
[OFZS Fm_ @ BERHAND OEERS
| MXD | b 25,30 Ftnic | hn FhRia | IEEHIEDE
LRXD | 7HE LM _ T BHE St STHits
(@ BIREANE (24 T2 HHE S2 S2411&
C. G T, Ty Ty @ BIRKE T3 BEWE
v SeT ToE @ EamkEEomm) Mo mrzg 0 MO SHEE |
v R T T, : L H 5% A.D.E.F.HP.I.J.L.LF
L{BJ L{EJ T ™ L K © % P ED MA.MN.N.Q.RC.T.UR
° @ TR | BERE SP BREER V.W.Y.Z
[SL__| ~&mal | [UP | mmres

I1-203

I1-204




&

1IKO C-LubeAHBEHRERFELSNERX

MXD. LRXD
(Wy)
Z o (L) (Ly) (Ly)
2 w.[ W 5 W, BB s | Ly L) | Z Iia (Ls)
. 3-M, x RE 6-M, x R L2 Lyf2 ‘ 9-M, x RE
+ ml dy ; T T rl:v
10/12|15|20|25|30 — - ok ok 1ok
KINR~F @] 2k b .
b < e o e e (<} (<} i
T = B
1L \ ‘ AN AN (=
= N ow ds MXDC MXD. MXDG MXDL
E F LRXDC LRXD. LRXDG E
L()
BREBE%) FERT BHRRT BERT i R EXFES | EXTEH WmEHNEC)
AHES B mm mm mm RIERIRR () fF ()
]
4| . C C T T, T.
LRX%3 | & | @k bk - < B 2 Y
MXZ 71 0 LiboR AN kg kS m | H | H | N W W, W | W, | L | L | L | L |MxR&E H, w | H, d, d, h E F BBETHATR x £ N N o o o
MXDC 35 o) 12.7
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 0.97 92| — | 466 39500 | 60000 | 1300 3% 328
LRXDC 35 | O 12.5 3950 3950
MXD 35 o) 12.7
——————————————————————————————————————————————————— 1.52 124 | 50 | 786( 58700 | 100000 | 2170 4389 | 4389
LRXD 35 | O 6.88 | 55 | 65 |18 | 78 | 70 | 25 | 10 125 | M 8x16 20 | 34 | 32 9 14 | 12 | 40 80 M 8x35
MXDG 35 o) 12.7
——————————————————————————————————————————————————— 2.02 152 | 72 |106.6| 74200 | 135000 | 2930 2 440 2 440
LRXDG 35 | O 125 13800 | 13800
4 060 4 060
MXDL 35 = —| 255 184 | 100 |138.6| 12.7 90800 | 175000 | 3800 | 1983 | 1988
1010 1010
MXDC 45 LRXDC 45 | O | 2.01 114 | — | 59 64100 | 95600 | 2660 1948 1948
MXD 45 | LRXD 45 | O| 313 154 | 60 | 99 95400 | 159000 | 4430 | (2499 | ,3%99
10.8 70 | 8 |205| 9 | 86 | 30 | 13 17.5 | M10x 20 26 | 45 | 38 | 14 | 20 | 17 | 525 | 105 M12 x 40 e e
MXDG 45 LRXDG 45 | O | 4.29 194 | 80 [139 124000 | 223000 | 6200 | ,3833 | 53338
8 560 8 560
MXDL 45 - —| 5.36 234 | 120 179 151 000 | 287 000 7980 | ,83380 | 48388
F() BUMKELCHT 1755 LHFR2.1 R 11-176T1 L#R2.35, 1N~0.102kgf
?)  HHMERREREEEEY TS B 11760 MARIRKE ., MXRFIMBERE @AM BHT% R,
6) BEAMEHOE(C). BEXRFMERAE(C,). MERNET, T« T)ATEKFT EAEIE,
T TA2f EAEAERINBREE, FAENEA2A ERN0BREHE.
() BEMMEREXNGIS. MEEEESE-188RHME15,
& EAMNESE3A R R,
RE mATRES K HES 51
FaARia R+t EREEARIE BEAE  SHFIE  EHMRD B
MXD G 35 C2 R1200 T2 P /F
[OFZS Fm_ ® FEEHE/N EEES
| MXD | s 35,45 FhRid | 4nk FhRid | IEEHIEDE
LBRXD FTHRE F RS T1 BHE S S1#4&
T IE s2 S2H
C. Gy T, Ty Ty OB Se(Ed T3 BWE
& 7 = = S @ BRKE ® BEHHE( 200mm O BEZR © BIEE
Yy JE T T, c i H Ba A.D.E.F.HP.I,J.L.LF
LEBJ LEEJ G A b |tk P BER MA.MN.N.PS.Q.RC.T
e e G BRI SP [ mrms UR.V.W.Y.Z
L B UP BRIEER

I1-205 I1-206



=

1IKO C-LubeAHBEHRERFELSNERX

MXD. LRXD
‘ UA)
ZIk (L) (L1) (Ly)
2 wi [ W » 2 ey R Ls o) | Z Iia ‘ ()
/ o 3-M, x RE 6-M, x R L,/2 L,/2 9-M, x T
7 Il d, = T T rl:
10/12]15/20({25|30 ¥ N b b b
KINRF @) ki ak T
35(45 - s . 1 © © @
b S () e e ) () () Lo
T = =
a8 N A\ A\ T
= N w ds MXDC MXD, MXDG MXDL
E F LRXDC LRXD. LRXDG LRXDG85. LRXDL85 E
L()
RE(Z%) #ERT BRRT AR WEMENe) | EAEEY | EAEEH B N ()
AHES B mm mm mm RIERIRR () fF ()
B
a | ; C C T, T, T,
LRX%3%1 & B B - 0 0 X %
MXRI | emast kg | kgm | H | H | N | W | W | W | W | L | L | L | L | MxRE H | W | H | d | d | h | E | F | BTOARxL . N - - -
— 1880 1880
MXDC 55 | LRXDC55 (O | 3.17 136 72 99700 | 149000 4830 | 1889 | ,1880
MXD 55 LRXD 55 | O | 4.97 184 | 75 | 120 148000 | 248000 8040 | 52949 | 53948
141 | 80 | 9 |23.5/| 110 | 100 | 37.5 | 12,5 20 | M12x25 26 | 53 | 43 | 16 | 23 | 20 | 60 | 120 M14x45 10400 30400
MXDG 55 | LRXDGS55 | O | 7.06 238 | 95 | 174 198000 | 359000| 11700 | 20400 | 10400
MXDL 55 - —| 9.08 292 | 150 | 228 244000 | 470000| 15300 | J270Q | 47700
MXDC 65 o 180 26.3 4300 4899
S e TN R B B ) e — | 95 [t 174000 | 2491000 G790l 2208082000 -
LRXDC 65 | O 181 26.6 32 200 32 200
MXD 65 o 244 26.3 13809 | 11309
R 857010 RN S R D e B e 700 5ol s 2600001 ([ 415000 16/308) (=500 1=22 000
LRXD 65 | O 22.6 | 90 | 12 | 315|135 | 126 |38 |25 | 245 26.6 | M16x25 18 | 63 | 56 | 18 | 26 | 22 | 75 | 150 M16x 60 44399 | 44309
MXDG 65 o 308 26.3
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 12.1 o 120 | 223 [ 337000 | 581000| 22800 | 434889 |, 54890
LRXDG 65 | O 309 26.6 120 000 | 120 000
MXDL 65 - —| 155 380 | 200 | 295 | 26.3 419000 | 768000| 30200 | 435899 |43%839
LRXD 85 | — | 19.9 323 | 140 | 232 440000 | 753000 | 38900 | 483399 |183399
LRXDG 85 | — | 25.5 36.7 | 110 | 16 | 405 | 175 | 166 |60 |23 | 395 | 200 | 304 | 27.5 | M20x30 22 | 8 | 67 |265| 39 | 30 | 90 | 180 M24x 70 542000 | 985000| 50800 | ,29999 | ,29999
LRXDL 85 | — | 34.1 494 | 280 | 403 674000 |1300000| 67300 | ,82833 | ,8%23988
H() BRKELCHT 1-175R LA%2.1R 11-176F LAIR2 35, 1N=0.102kgf
(0) HIEHBRRERIZE RIS TS B 11760 M ARER. MXRIINRE KRN SBNRE MR,
@) BAFEHAF(C). BRMEHAF(C). MERNET, T, T,)0 FERFELHSIE,
T, TAEHEFEAERTBREGOE, THEDER2NEROBRINE,
&I, IRUEHIE B SR 11 - 188 %15,
2. EEMIRE B RN RE AR,
HEF R AFE S HHESIBI
Ratiwia Rt EEIRIE FERE  SHRE  ERMRE BB
MXD G 55 C2 R3000 T2 P /F
OF S Fm_ © FERHIK N HRAA
| MXD | | = 55.65.85 FHRid iR FARIE A BRI
LBRXD FERE EZ T4 BRE S SR
L P HE 2 Seit
e . . . (@ BB (21 1 s
v . p @ BRKE (& JBHEKE (3000mm) (O HEEL © H3IRE
— — . e ¢ S C = H BR A.D.E.F.HP.I.J.L.LF
hd Ed Sy D i | bk P [mea MAMN . PS.Q.RC.T
LI G BRI SP | @EER UR.V.W.Y.Z
L B upP BBBEER

I1-207 I1-208



1IKO C-LubeAHBEHRFELSNERX

BEHRE ERR
MXS. LRXS

&

2 o ‘
ﬁ/ (Ly) (Ly) (Ly)
W, (2) %‘) (2')
W, AR BEMEC) LZ Lz
< d, 3-M, x RE 6-M, x RE Ly/2 Ly/2 9-M, x REE
> \
a I b 1 il I _
& L ' 1 =3 E= o[ = = eyo
= : > \ . \ -
= N w ds MXSC MXS. MXSG MXSL
E F LRXSC LRXS. LRXSG E
()
3 (o) #RRT BRRT BRRT WEmENC |BFIEES | EEHEH mEshEd)
ARBS B mm mm mm RE AR ) ()
&
4| . C C T T, T
LRX%% a AR BE 0 0 X v
MXZ5) B H | H N | w | w | w | L L L L, | M x&REE H w | H d d h E F BETHOATR x £
(EC-LubeBmRHH) kg kg/m 1 2 3 a L g & E e ¢ ¢ : ! N N N-m N-m N-m
MXSC 15 | LRXSC 15 | O | 0.099 52 | — | 24 | 55 7730 | 12000 113 4296 4206
MXS 15 LRXS 15 | O | 0.15 165 | 24 | 4 95| 34 |13 4 68 " 40 71 | M4x 55 35 | 15 | 165 | 45 | 8 6 30 | 60 M4 x 16 11500 | 20000 188 838 oo
MXSG 15 LRXSG 15 | O | 0.21 84 56 87 14900 | 28000 263 1883 1885
MXSC 20 LRXSC 20 | O | 0.21 66 | — | 31.6| 74 16100 | 26400 341 G b o
MXS 20 | LRxs 20 | O| 031 86 | 36 | 51.6| 94 23400 | 42700 550 | o250 | 283
273 | 30 | 5 |12 44 |16 6 M5x 6.5 4 20 | 21 6 95 | 85| 30 | 60 M5 x 20 = =
MXSG 20 LRXSG 20 | O | 0.42 106 | 50 | 71.6| 114 30100 | 58900 760 a il A
MXSL 20 _ —| 055 128 | 70 | 94.1| 137 37200 | 77200 996 | L2819 | L2l8
MXSC 25 LRXSC 25 | O | 0.30 74 | — | 36 83 21600 | 33800 500 1818 1818
MXS 25 | LRxs 25 | O | 047 98 | 35 | 60 | 107 32100 | 56300 833 | 3358 | 3353
359 | 36 | 6 |125| 48 |175| 65 M6x 9 5 23 | 245 | 7 11 9 30 | 60 M6 x 25 885 885
MXSG 25 LRXSG 25 | O | 0.57 113 | 50 | 75 | 122 38200 | 70300 | 1040 5 588 5588
MXSL 25 — —| 074 137 | 70 | 99 | 146 47400 | 92800 | 1370 4330 4530
MXSC 30 | LRXSC30 | O | 0.54 85 | — | 424| 95 29200 | 44600 808 | ,333 5933
MXS 30 LRXS 30 | O | 0.83 113 | 40 | 70.4| 123 43400 | 74400 | 1350 5553 5 533
501 | 42 | 65 |16 60 |20 |10 M8 x 11 65 | 28 |28 9 14 |12 40 | 80 M8 x 28 =D T
MXSG 30 LRXSG 30 | O | 1.05 134 | 60 | 91.4| 144 53200 | 96700 | 1750 g N
MXSL 30 = —| 137 162 | 80 |119.4| 172 65600 | 126000 | 2290 | 43898 |.53%9
() BYMKELEHTI-1750 LMER2.1R11-176F LHR2.30, 1N~0.102kgf
() BHRREILMBLETNREEREMA 11-1905 L X16.1 R M1E,
() HERERLTERERERYTIS B 1176MAARIEZE . MXRTIKES SRS BN REREZE,
() BRFEHAM(C). BAMEGRF(C). WEHNET,. T, T)H TEHFH ENEIE,
T TAEHR EFEAERTIABREGE, THENER2N EEMERIEME,
O) BEMSHORLREA/NTIR, MMIESESE 11-188FHMR15,
B EAMESE1 A EWTERET,
RE mATRES A HES] 5
FBRARIE R+t HEARIT MEME  S5RE  ESRMRT BB
MXS G 25 C2 R840 T4 P /F
@ Fat Fm_ ® MEEHAN HEES
i RE 15,20,25.30 FARD | A FARic | JEEREEME
LRXS FrRE F L3 . T BHE S1 ST
. . (@ BIREANE (24 T2 R S2 S2#t&
P To T . Ts ERE
@ £z N @E ;& o - i i
‘ ‘ T % Tiria | Wk (@ afmkEeiomm) Mo mrzs MO SHRE |
ey ” H a% A.D.E.F.HP.I.J.L.LF
LEEJ LEEJ % Lot ted f gfi’*””*‘ P HEDR MA.MN.N.Q.RC.T.UR
S SP [ mrms V.W.Y.Z
UP BEREER

11-209

II-210



1IKO C-LubeAHBEHRFELSNERX

MXS
AN ¥ (%) (L)
W, (Ls) Ly
W, Wy W, BEME() L,
< . | &M xRE
15 | 20 | 25 | 30 } i i ! L
KibRt _ 0 7 SR I ©
T s N et ° C s
e L1 [
& N w &
E F E
L()
RE(5%) #ERT BRRT AR ANO) EXGE | BAWEN BN E(C)
AHES B mm mm mm RIEAER () fF ()
B
a] ; c T, T, T,
LRX%7 | & | Bk B o 0 0 X v
MXRT | emasr kg | kgm | H | Ho | N | W | W | W | W | L | L | L | L |MxRE H | W | H | d | d | h | E | F | STHOARxL N - - o
MXS 35 - ol 122 124 | 50 | 78.6 58700 | 100000 | 2170 4980 4 380
6.88 | 48 | 65 |18 | 78 | 70 [25 |10 12.7 |M 8x12 13 | 34 | 32 9 | 14 | 12 | 40 80 M 8x35 5440 440
MXSG 35 - o 161 152 | 72 |106.6 74200 | 135000 | 2930 | (3833 | 43839
MXS 45 - o| 237 154 | 60 | 99 95400 | 159000 | 4430 | 3%488 | 18499
108 | 60 | 8 |205| 96| 86 |30 |13 17.5 |M10x 18 16 | 45 | 38 | 14 | 20 | 17 | 525 | 105 M12x 40 290 T & 520
MXSG 45 - o| 327 194 | 80 |139 124000 | 223000 | 6200 | 3333 | -8539
MXS 55 - o| 396 184 | 75 |120 148000 | 248000 | 8040 | 53930 | 59949
141 | 70 | 9 |235|110 | 100 | 37.5 | 125 20 [M12x20 16 | 53 | 43 | 16 | 23 | 20 |60 | 120 M14x 45 040030400
MXSG 55 - O| 563 238 | 95 |174 198000 | 359000 | 11700 | 29388 | 10400
H() BUKELCHT -1755 LH%2.1R 1I-176T LHIR2 35, 1N=0.102kgf
6) FHHBRREREE.
@) ERTWMEHAF(C). BRWERAF(C). WERNET,. T, T,)5 FERIFELHSIE,
T, T2 L EAERTBRENE, THEDEA2EROBRIOE
() BEMERTCREANTIS. MEEEESE-188RHM%15,
& EANREEINEHRE AR,
BET @ AR S HHESIHI
Rstiwiz Rt EHARIE BERE  SAFE  ERERE BERC
MXS G 45 C2 R1470 T4 P /F
O ZS Fm_ © FUERHIK N EEERS
MXS EHRE 35.45.55 FHRiE iR FARIE BRI
FTHRE El% . Ti BRE S SR
(® BB (24-) T2 HEE S2 Sotk
C. G T, Ty T~ Ts BHE
;ﬂ'i ,1 3 <
% ﬁ‘ 7 = . @-kf‘* - (& BHMKE (1470mm ) ﬁfg% FP —
= il r =) sUSENTS sladsbs
LEEJ LEEJ 2l B ot [ G [wittik | P | #ea MA.N.RC.T.URV.W. 2
EI. SP | mEms
upP BRETR

Ir-211

II-212




&

1IK0O C-LubeAHBEHRFELSNERX

(Ly) (Lg)
MXN W, &M, Lo ) L)
2 L. L
W, ‘ Ws Ws BEME() L3 .
2 L, 9-M
d | | 9-m,
8 2 L2 L2
S t} {:} ¢ \
MXN 30 = © e oy — i o : u:u 1 _u:u H:u : | ® —
MXNG 30 = Ll N T
MXNL 30 ) Q {,} = > A\ . - \ - \)\) e
& N w hY % MXN30 MXNL30
Q} 6} E F MXNG30 E
MXN 30 L()
MXNG30
W, 6-M, L I (L‘IL Lo (i‘)
ZVA } Ws Ws 10) L, L, 9-M,
' © dy L,/2 L,/2
| e N | e
= Xz i uh ‘n‘ 3 € uh \’\[ \T‘ \’\[ 3
MXN T i 1 T 1=t
e < R U e — 0 Hi e
MXNL - Iy O © = — ! \_9 ! \ [ — \ —
- N T
= w I;_§_ d&M« MXN MXNL
6} Q} MXN 3 F MXNG 3
MXNG L()
. RR(5%) #WRT BRR AR B/ BAWES | BIHEH HWEBNIE()
AHES B mm mm mm REMIRR s (Y
B
al s BX c C T, T, T,
MXES | B R B N w W W L L L L L | L | d | M SN H | H, | W | H | d | d | h | E | F | STHAHxe ’ ‘ " ‘
L 9 9 REQ) N N N-m N-m N-m
MXN 30 - o| 1.05 13| | 704121 i 43400 | 74400 | 1350 | 883 | 883
MXNG 30 - O| 138 | 501 |38 |65(31 | 90| 36 | 9 |134 91.4| 142 | — 8.5 | M10 9 | 10| 45|28 | 28| 9|14 | 12|40 | 80 M 8x28 53200 | 96700 | 1750 | 4479 | 1470
MXNL 30 - —| 175 162 | 80 [119.4| 170 80 65600 | 126000 | 2290 | 13838 | 15393
MXN 35 - o| 155 124 | 786 o 58700 | 100000 | 2170 | 4363 | 1369
MXNG 35 - O| 213 | 6.88 | 44 | 65|33 [100| 41 | 9 |152 106.6| — |12.7 8.5 |M10 11 [ 13|11 |34 | 32| 9 |14 |12 |40 | 80 M 8x35 74200 | 135000 | 2930 | (3488 | 3442
MXNL 35 - —| 271 184 | 100 |138.6 100 90800 | 175000 | 3800 | »4989 | »% 988
MXN 45 - o| 258 154 o199 o 95400 | 159000 | 4430 | 48489 | 13488
MXNG 45 - O| 373 | 108 | 52 | 8 [37.5/120| 50 | 10 | 194 139 | — 175 10.5 | M12 13 | 15 [135| 45 | 38 | 14 | 20 | 17 |52.5|105 M12x 40 124000 | 223000 | 6200 | »,3338 | 58833
MXNL 45 - —| 472 234|120 (179 120 151000 | 287000 | 7980 | ,8389 | 48383
MXN 55 - O | 461 184|120 0 148000 | 248000 | 8040 | 55988 | 53949
MXNG 55 - O| 694 | 141 | 63 | 9 [43.5|140| 58 | 12 |238 174 | — |20 12.5 | M14 19 |17 (16 | 53 | 43 | 16 | 23 | 20 |60 |120 M14x45 198000 | 359000 | 11700 | 10409 | 19400
MXNL 55 - —| 887 292 | 150 (228 150 244000 | 470000 | 15300 | 44799 | 17700
() BMKELERT 1-1750 LrR21R 111767 L2359, 1N=0.102kgf
@) BREES R RRGTEIEINIBSINRE BB R AITNRE,
@) THEBHRE AR,
() EXRMEDAM(C). ERMEHHE(C). BEBHET,. T« T)H FENHEHRE,
T TR2f EAEAERBRENE, FHEER2NERNBREOE,
() BRMERTSRE AN, MAGEHEESE 1-188R iR 15, P ,
&1 KR H30M R AN S5 1 BRI RS, BECRARDSUENY
2. K/NRF435, 45, 550 RIIMALNIR L &5 R AR, e I - - - -
AW g EBIEHR [EFR R R ETN R
B2, K/NR A5 RIIBBRITH 7 ERIBET R~ Le AT A 1/ ezt R A PUERE SOdme ERMEHRE R
BEERREETES D LERN, HRIK0EH, MXN G 55 C2 R3000 T2 P /F
OFZR Fm_ © FEBHAN EEEG
MXN R R =R 30.35.45.55 AR R FTHRi BB
iz . T1 BHIE S1 STHHE
e . . , @ BHREEERA T2 HHE S2 S2HAE
< Go ) X x @ BRKE Is BAE
! - 7G‘c$na %ﬁimm (5 BT E(3000mm ﬁg% ggg T
@ Gja = ] T Jo-o| L Bk 5 e MA.RC.T.UR.V.W.Z
o o SP BIEER
UpP BEBEER

II-213 1-214



=

I1ICO C-LubeHHBEHRERFHEESNBRX
2 w

MXNS . “ A
' W, Wy Wy HEME(5) 6-M, x RE i L, L, B O-M, x REE
J f o /:
é'{k < d, L,/2 ‘ L,2
MXNS 30 : : . % e te ke e
MXNSG 30 = L A | D = D i =
MXNSL 30 T = \ \ )= =
KINRS - L oK
T N w & MXNS30 MXNSL30
E F MXNSG30 E
L()
(‘2}1) (Ly) (Ly)
- — (L) L (Ls) L,
Waf Mo, Wo | BE0G) 6-M, x REE L, L, 9-M, x T
d, L,/2 L2
= T
e = NP4 - 7={ & ¢ phfd ¥ ¥ 0
MXNSL hr = 1( ° 1\ o ° \ ° i\ oy
T N w ds ‘ MXNS MXNSL
E F MXNSG E
L()
. EE(E%) RERR+ BRRT BMRT BIE) HEAWES | HITEER FER N
AHRBES a mm mm mm RE IR fasi() s
&
a4 . B C C T, T, T
MxES | B ’%kg* kﬁfﬁ‘n H|H | N|w|w|w|w|L|L|L|L|L|M<rEQ BgEN| H | W | H | d | d | h | E | F | STHARxL ’ ’ * !
o REQ N N N-m N-m N-m
MXNS 30 — o| 070 113 | 40| 70.4| 121 43400 | 74400 1350 5 883 5883
MXNSG 30 - o| 090 501 | 38 65|16 | — | 60|20 |10 |134| 60| 91.4/ 142 — | M 8x 8 9 | 45|28 |28 | 9|14 | 12 |40 | 80 M 8x28 53200 | 96700 | 1750 4470 4479
MXNSL 30 — 1.14 162 | 80 |119.4| 170 65600 | 126000 | 2290 | 153299 |,32399
MXNS 35 — o| 1.08 124 | 50| 78.6 58700 | 100000 | 2170 4382 4369
MXNSG 35 - o 142 6.88 | 44 |65 (18 | 78| 70|25 [10 |152| 72 |[106.6] — |12.7| M 8x 9 11 |11 | 34 | 32| 9|14 | 12 |40 | 80 M 8x35 74200 | 135000 | 2930 | 3830 | 3443
MXNSL 35 — —| 1.81 184 | 100 [138.6 90800 | 175000 | 3800 | o$989 | ,%989
MXNS 45 — o| 184 154 | 60 | 99 95400 | 159000 | 4430 | 23499 | 2499
MXNSG 45 - O| 258 | 108 |52 |8 |205| 94| 86|30 |13 |194| 80 (139 | — |17.5| M10x11 13 |135| 45 | 38 | 14 | 20 | 17 |52.5|105 M12x 40 124000 | 223000 | 6200 | 53338 | 53333
MXNSL 45 — —| 3.29 234|120 179 151 000 | 287 000 7980 | 8380 | ,8389
MXNS 55 - o| 331 184 | 75 120 148 000 | 248 000 80400 | S3930 1 31940
MXNSG 55 - O| 483 | 141 |63 |9 |235|110|100|37.5(12.5/238| 95174 | — (20 | Mi2x15 19 |16 | 53 | 43 | 16 | 23 | 20 |60 |120 M14x 45 198000 | 359000 | 11700 | 10400 | 19400
MXNSL 55 = —| 6.28 292 | 150 |228 244000 | 470000 | 15300 | 4780 | 35733
() BEKELEHT 1-1757 LMR2.1R11-176 1 LM%2.3%, 1N~0.102kgf
@) BRTEILMBSIT N REETEER 11-1905 £R 16,25 81E.,
TEHREE R 7 ) PSR O SRR T MR SIS N IR BE BN TF R+ 3R R R A MBS N IR
O FHEHERTEREE,
() ERMEDAE(C). EARMEHAE(C). TERNET,. T T,)5 FEMH BHHIE,
T\« TREREFEAERINBRAEE, THEAER2NEENBERITE, REE S AR M HESI5)
=
O BEHOTREANIS, W ERHSE 188 RME15, .
i1, KR H308 R AR L&A 14 M 25 FIg4T, — . s — . - .
2. KINR 435, 45, 55H0RIIM AR L 534 M 25 FIAR4T, i et Afinie MBS SARE SRS R
BE, kIR~ H35HRFIMBRITH 0 LIRS R~ AR F E 0. MXNS G 55 C2 R3000 T2 P /F
BIEW R EETH A LERN, HRIKIEHE, 70 79 70 70 70 70 70 79 79
[OEZS Fm_ © FERHIAN EEED
MXNS {R BT 5t E 30.35.45.55 FTHRIE R THriE JEE A
&3 . T4 BHE S S1H4&
. (@ BHRHAH (A T2 hFE S2 S2HIt&
C. G T, Ty ¥ @ BHRKE Ts ERE
P [ = = T D 5 7z
@ 7G‘c$na %ﬁimm |® B#HEKEEB00MM) | _ ﬁfgg () #&5IRE i
” B4 A.D.E.F.\HP.I.J.L.LF
o o SP | mEms
UP BRIEER
11-215 11-216





